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	Ordre
	Désignation

	Adjugé

	1
	SAND ( George ). Adriani. Paris, Librairie Nouvelle, 1857. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Première édition au format in-12, l'Originale datant de 1854 ( VICAIRE, VII, 251 - CLOUZOT, p. 246 ).{CR}"Je n'ai pu voir cette édition que je cite d'après la Bibliographie de la France", avoue VICAIRE.{CR}Quelques piqûres, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Bon exemplaire, non rogné.{CR}
	70.00

	2
	L'EXEMPLAIRE DE FRANZ LISZT ?{CR}SAND ( George ). André. Paris, Félix Bonnaire, Victor Magen, 1835. In-8 de ( 4 ), 420, ( 4 ) pp., bradel demi percaline grise, étiquette de titre manuscrite sur papier ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 203 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}Sur le premier plat est collée une étiquette de papier portant les inscriptions suivantes : "zu N° XIV franz LZ 1836", pouvant laisser penser à un numéro d'ordre de bibliothèque ayant appartenu à Franz LISZT ( 1811-1886 ). Matériellement, il est fort possible que George SAND ait offert cet ouvrage à LISZT, celui-ci ayant séjourné à Nohant plusieurs mois de l'année 1836 ( Histoire de ma Vie, bibliothèque de la Pléiade, édition 1993, p. 393 ).{CR}Quelques pâles rousseurs. Bon exemplaire.{CR}
	400.00

	3
	SAND ( George ). André - La Marquise - Lavinia - Metella - Mattea. Paris, Perrotin, 1842. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits. RARE, elle forme le tome V de la première édition collective de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 203 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre. In-12 demi chagrin bleu nuit, dos à nerfs orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques piqûres, bon exemplaire.
	80.00

	4
	SAND ( George ). André - La Marquise - Lavinia - Metella - Mattea. Paris, Perrotin, 1844. In-12 demi veau lavallière, dos à nerfs orné, pièces d'auteur et de titre de veau bleu marine ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits. RARE, elle forme le tome V de la première édition collective de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 203 - CLOUZOT, p. 250 ). Elle est ici à la date de 1844, au lieu de 1842.{CR}Quelques pâles rousseurs, joli exemplaire, bien relié.{CR}On joint le même titre. Paris, L. Hachette, 1856. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Des rousseurs.
	65.00

	5
	SAND ( George ). André. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Frères, 1857. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Salissures sur les 20 derniers feuillets, sinon bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1864. In-12 demi skyvertex vert sapin, étiquette de titre manuscrite sur papier, tranches jaspées ( reliure moderne ).{CR}Exemplaire frais.
	40.00

	7
	SAND ( George ). Antonia. Paris, Michel Lévy Frères, 1864. In-12 demi chagrin bleu marine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Deuxième édition, parue un an après l'originale.{CR}Quelques piqûres sur les premiers et derniers feuillets.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1871. In-12 toile rouge, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure ancienne ).{CR}Troisième édition.{CR}Anciens cachets de bibliothèque, dos légèrement éclairci.
	60.00

	8
	SAND ( George ). Autour de la Table. Paris, E. Dentu, s.d. [ 1862 ]. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 269 - CLOUZOT, P. 248 ).{CR}Ce volume contient des notices sur Victor HUGO, Mme de GIRARDIN, MICHELET, Ad. PICTET, A. BONNEAU, E. PLOUVIER, H. de BALZAC, M. DELATOUCHE, BERANGER, F. COOPER, H. BEECHER STOWE, E. FROMENTIN et P.-J. STAHL. {CR}En outre, concernant plus particulièrement notre région, se trouve à la fin : LE BERRY. I - Moeurs et Coutumes ; II - Les Visions de la Nuit dans les Campagnes ; III - Les Tapisseries du Château de Boussac ; IV - Les Bords de la Creuse.{CR}Bel exemplaire, frais et bien relié.
	130.00

	9
	SAND ( George ). L'Autre. Comédie en Quatre Actes et un Prologue. Paris, Michel Lévy Frères, 1870. {CR}On joint :{CR}Françoise. Comédie en Quatre Actes et en Prose. Paris, Librairie Nouvelle, 1856. {CR}LA SCENE SE PASSE A BOURGES ET AUX ENVIRONS. Relié avec : {CR}Claudie. Drame en Trois Actes et en Prose. Paris, Librairie Théâtrale, E. Blanchard, 1851.{CR}On joint :{CR}Molière. Drame en Quatre Actes. Paris, E. Blanchard, 1851.{CR}EDITIONS ORIGINALES ( VICAIRE, VII, 277 - 257 - 242 - 244 ).{CR}3 volumes in-8 ( premier titre ) ou in-12 ( les autres ), demi reliures de l'époque.{CR}Quelques frottements, rousseurs etc. Bon ensemble.
	80.00

	10
	SAND ( George ). le Beau Laurence. Paris, Michel Lévy Frères, 1870. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec probable mention fictive sur le titre "deuxième édition" ( VICAIRE, VII, 277 ).{CR}C'est la suite de Pierre qui Roule ( voir ce titre ).{CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire.
	80.00

	11
	SAND ( George ). le Beau Laurence. Paris, Michel Lévy Frères, 1870. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 277 ). Le catalogue de la librairie Michel Lévy est relié in fine.{CR}C'est la suite de Pierre qui Roule ( voir ce titre ).{CR}Quelques rares et pâles rousseurs, petites déchirures marginales sans gravité aux extrémités des couvertures, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1870. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, avec probable mention fictive sur le titre "deuxième édition".{CR}Quelques piqûres, le tiers inférieur du premier plat de couverture a été déchiré.
	60.00

	12
	SAND ( George ). Les Beaux Messieurs de Bois-Doré. Paris, Collection Hetzel, L. Hachette et Cie, s.d. [ vers 1860-65 ]. 2 volumes in-12 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, filets à froid en encadrement, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}RARE EDITION que n'a pas recensée VICAIRE. {CR}Elle a été imprimée à Bruxelles, par J. Nys, pour la Collection Hetzel.{CR}Manque le faux-titre du tome second. Bon exemplaire, bien relié.
	60.00

	14
	SAND ( George ). Les Beaux Messieurs de Bois-Doré. Paris, Librairie de l'Edition Nationale, Emile Testard, 1892. 2 volumes in-4 demi maroquin bleu nuit avec coins, filet doré, dos à nerfs, auteur, titre et tomaisons dorés, têtes dorées, non rognés, couvertures illustrées et dos ( reliures anciennes ).{CR}ILLUSTRATIONS D'ADRIEN MOREAU, dans le texte et hors-texte, gravées sur bois par Brauer, Froment, Hamel, Méaulle, Rousseau et Thomas.{CR}On a relié en tête du tome premier une carte postale ancienne représentant le château d'Ars ( Indre ), décrit par George Sand dans "les Beaux Messieurs de Bois-Doré".{CR}TRES BEL EXEMPLAIRE, très frais.
	450.00

	17
	SAND ( George ). Cadio. Paris, Michel Lévy Frères, 1868. In-12 demi chagrin vert sapin avec coins, dos à nerfs orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 275 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Quelques feuillets intervertis, de petites piqûres, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1868. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "deuxième édition" sur la couverture et le titre.{CR}Couverture manipulée avec petits manques au dos, des piqûres.
	60.00

	19
	SAND ( George ). Césarine Dietrich. Paris, Michel lévy Frères, 1871. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}DEUXIEME EDITION ( VICAIRE, VII, 277-278 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Edition peu commune, VICAIRE n'ayant "pu voir la première édition qui n'est pas à la Bibliothèque Nationale et qui ne figure pas au Journal de la Librairie".{CR}Coins émoussés, de pâles rousseurs.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1872. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Troisième édition.{CR}Dos absent, frottements, mouillure angulaire en début d'ouvrage.
	60.00

	20
	SAND ( George ). Le Château des Désertes. Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 demi percaline brique, dos lisse orné de motifs à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1851 ( VICAIRE, VII, 243 ).{CR}Fentes aux charnières, coins arrondis etc.
	20.00

	21
	SAND ( George ) et autres. Chefs d'Oeuvre du Théâtre Moderne. Paris, Michel Lévy Frères, 1868. 2 tomes en 1 volume in-4 demi chagrin rouge, triple filet doré, dos à nerfs orné d'un jeu d'encadrements de filets dorés et à froid, titre et tomaisons dorés ( reliure de l'époque ).{CR}On trouve, de George SAND, François le Champi ( tome premier, pp. 70-89 ).{CR}Pièces de Ponsard, E. Augier, G. Sand, O. Feuillet, J. Sandeau, Th. Barrière, Al. Dumas, de Balzac, Dumas Fils, E. Scribe, V. Sardou, E. Legouvé etc.{CR}Coins frottés, petite écorchure au dos, bon exemplaire, frais.
	50.00

	22
	SAND ( George ). Comme il vous plaira. Comédie en Trois Actes et en Prose. Tirée de Shakespeare et arrangée par George SAND. Paris, Librairie Nouvelle, 1856. {CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 257 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}PRECIEUX EXEMPLAIRE REVÊTU D'UN ENVOI DE GEORGE SAND : "à monsieur Fonta, souvenir et remerciement, george sand".{CR}FONTA fut l'un des interprètes de la pièce en 1856.{CR}Quelques insignifiantes piqûres, bon exemplaire, non rogné.
	750.00

	23
	SAND ( George ). Le Compagnon du Tour de France. Paris, Perrotin, 1843. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits, l'Originale datant de 1841.{CR}RARE, elle forme le tome XII de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 214 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}De pâles rousseurs, bon exemplaire, bien relié.
	100.00

	25
	SAND ( George ). La Comtesse de Rudolstadt. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Frères, 1857. 2 tomes en 1 fort volume in-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'éditeur ).{CR}Nouvelle édition. "Recherché", ce roman fait suite à Consuelo ( voir ce titre ).{CR}Quelques insignifiantes piqûres, bel exemplaire, bien relié.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1867. 2 volumes in-12 demi skyvertex vert sapin, dos lisses, titres manuscrits sur étiquettes de papier, tranches jaspées ( reliures modernes ).{CR}Exemplaire frais.
	80.00

	26
	SAND ( George ). La Comtesse de Rudolstadt. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Frères, 1857. 2 tomes en 1 fort volume in-12 demi chagrin bronze, dos à nerfs orné de filets à froid en encadrement, auteur, titre et tomaison dorés ( reliure de l'éditeur ).{CR}Nouvelle édition. "Recherché", ce roman fait suite à Consuelo ( voir ce titre ).{CR}Quelques petites piqûres, coins arrondis.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1886. 2 volumes in-12 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques petits frottements et rousseurs, exemplaire bien relié.
	60.00

	27
	SAND ( George ). La Confession d'une Jeune Fille. Paris, Michel Lévy Frères, 1865. 2 volumes in-12 brochés, couvertures imprimées.{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "deuxième édition" sur les couvertures et les titres ( VICAIRE, VII, 273 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Pâles rousseurs sur les tous premiers feuillets du tome 1, sinon bon exemplaire, frais, non rogné.
	100.00

	29
	SAND ( George ). Constance Verrier. Paris, Michel Lévy Frères, 1863. In-12 demi veau lavallière, dos à nerfs, pièces d'auteur et de titre de maroquin grenat ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'originale datant de 1860 ( VICAIRE, VII, 266 ).{CR}Coiffe supérieure absente, dos très frotté, quelques rares et pâles rousseurs.{CR}On joint le même titre : Paris, Calamnn Lévy, 1900. In-12 bradel demi percaline moutarde, pièce d'auteur et de titre de cuir bleu marine ( reliure de l'époque ).{CR}Papier assez uniformément jauni, sinon bon exemplaire.{CR}
	80.00

	30
	SAND ( George ). Consuelo. Paris, Charpentier, 1845. 4 tomes en 2 volumes in-12 demi maroquin vert sapin avec coins, filets dorés, dos à nerfs richement ornés, titre et tomaisons dorés, têtes dorées, non rognés ( reliures de l'époque ).{CR}SECONDE EDITION, EN PARTIE ORIGINALE, et première édition dans ce format ( VICAIRE, VII, 217-218 - CLOUZOT, p. 244 ).{CR}"Recherché", ce roman a pour suite La Comtesse de Rudolstadt ( voir ce titre ).{CR}Papier assez uniformément bruni, coins frottés à émoussés et autres minimes défauts d'usage.
	100.00

	31
	SAND ( George ). Consuelo. Paris, Michel Lévy Frères Frères, 1864. 3 volumes in-12 demi skyvertex vert sapin, dos lisses, étiquettes manuscrites sur papier, tranches jaspées ( reliures modernes ).{CR}"Recherché", ce roman a pour suite La Comtesse de Rudolstadt" ( voir ce titre ).{CR}Exemplaire frais.
	40.00

	32
	SAND ( George ). Contes d'une Grand'Mère. Le Château de Pictordu - La Reine Coax - Le Nuage Rose - Les Ailes de Courage - Le Géant Yéous. Paris, Michel Lévy Frères, 1873. In-12 demi chagrin bleu marine, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné de pointillés et de filets dorés et de filets à froid en encadrement, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "deuxième édition" sur le titre ( VICAIRE, VII, 279-280 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Bel exemplaire, frais et bien relié.
	110.00

	33
	SAND ( George ). Cora. In : Le Salmigondis. Contes de toutes les Couleurs. Tome V, pp. 323-375. Paris, Victor Magen, 1835. In-8 demi basane lavallière, dos lisse orné, titre et tomaison dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Seconde édition de ce recueil paru en 12 volumes en 1832-1833. {CR}SECONDE EDITION aussi de Cora ( VICAIRE, VII, 182-185 ), rare.{CR}On trouve également dans ce recueil Cyprien, par Jules SAND [ EAU  ], pp. 279-322.{CR}Une vignette gravée sur bois par Levasseur sur le titre.{CR}Manque de cuir en tête du dos, quelques très pâles rousseurs.
	70.00

	35
	SAND ( George ). La Coupe - Lupo Liverani - Le Toast - Garnier - Le Contrebandier - La Rêverie à Paris. Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 demi chafrin rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 282 ), chaque titre étant paru précédemment et séparément dans La Revue des Deux Mondes et autres publications littéraires. {CR}Des rousseurs. Bel exemplaire, bien relié.
	70.00

	36
	SAND ( George ). La Coupe - Lupo Liverani - Le Toast - Garnier - Le Contrebandier - La Rêverie à Paris. Paris, Calmann Lévy, 1888. In-12 demi percaline brique, dos lisse orné de motifs à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Extrémités des plats un peu frottées, quelques piqûres.
	45.00

	37
	SAND ( George ). Les Dames Vertes. Paris, Collection Hetzel, L. Hachette et Cie, s.d. [ vers 1860 ].   In-12 demi chagrin violine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, très rare.{CR}"Je n'ai pu voir la première édition qui n'est pas à la Bibliothèque Nationale et ne figure pas au Journal de la Librairie. Les Dames Vertes ont paru, pour la première fois, dans le Monde Illustré, n°s du 18 avril au 13 juin 1857" ( VICAIRE, VII, 271 ).{CR}Dos légèrement éclairci, bel exemplaire, frais et bien relié.
	160.00

	39
	SAND ( George ). Les Dames Vertes. Paris, J. Hetzel, s.d. [ 1863 ]. In-13 broché, couverture imprimée.{CR}Troisième édition.{CR}Couverture abîmée, avec manques de papier au dos, et second plat absent. De pâles rousseurs.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Quelques piqûres, dos cassé, assez bon exemplaire.
	40.00

	41
	SAND ( George ). Le dernier Amour. Paris, Michel Lévy Frères, 1867. In-12 demi basane lavallière, dos à nerfs, pièces d'auteur et de titre de cuir vert sombre ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 275 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Coiffe supérieure arasée, charnière du premier plat presque entièrement fendue, exemplaire frais.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 broché, couverture imprimée ( à la date de 1882 ), recouverte d'un morceau de manuscrit XVIIIè formant une seconde couverture.{CR}Quelques piqûres.{CR}
	50.00

	42
	SAND ( George ). La dernière Aldini - Myrza - Les Visions de la Nuit - Georges de Guérin. Paris, Michel Lévy Frères, 1857. In-12 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1838 ( VICAIRE, VII, 209 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}Discrets petits trous dans le cuir des plats, sans atteinte au texte, des rousseurs, néanmoins agréable exemplaire, bien relié.{CR}
	65.00

	43
	SAND ( George ). La dernière Aldini - Simon. Paris, Michel Lévy Frères, 1866. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Manque de papier à un angle de la couverture, dos sommairement refait.{CR}On joint le même titre, accompagné de : Myrza - Les Visions de la Nuit - Georges de Guérin. Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Petits accrocs ou manques à la couverture, sans gravité.
	60.00

	45
	SAND ( George ). Les Deux Frères. Paris, Michel Lévy Frères, 1875. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs, auteur et titre dorés, tranches jaspées ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 281 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}C'est la suite de Flamarande ( voir ce titre ).{CR}Quelques minimes frottements, quelques pâles rousseurs, bon exemplaire.
	120.00

	46
	SAND ( George ). Les Deux Frères. Paris, Michel Lévy Frères, 1875. In-12 demi chagrin vert sapin, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec probable mention fictive sur le titre "cinquième édition" ( VICAIRE, VII, 281 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}C'est la suite de Flamarande ( voir ce titre ).{CR}Papier légèrement bruni, bon exemplaire.{CR}
	90.00

	49
	SAND ( George ). Le Diable aux Champs. Paris, Michel Lévy Frères, 1865. In-12 demi chagrin vert sapin avec coins, dos à nerfs orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliuree de l'époque ).{CR}Quelques petites piqûres, sinon bel exemplaire, bien relié.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1889. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}De pâles rousseurs.
	70.00

	50
	SAND ( George et Maurice ). Les Don Juan de Village. Comédie en Trois Actes et en Prose. Paris, Michel Lévy Frères, 1866. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 274 ).{CR}Quelques petites piqûres, bon exemplaire.{CR}On joint :{CR}SAND ( George ). Le Lis du Japon. Comédie en Un Acte Acte et en Prose. Paris, Michel Lévy Frères, 1866.{CR}On joint :{CR}SAND ( George ) et MEURICE ( Paul ). Le Drac. Drame fantastique en Trois Actes et un Prologue. Paris, Michel Lévy Frères, 1865.{CR}On joint :{CR}GALLET ( Louis ). Le Drac. Drame lyrique en Trois Actes, Six Tableaux. D'après la pièce fantastique de George SAND et Paul MEURICE. Musique de P. et L. Hillemacher. Paris, Calmann Lévy, 1896.{CR}EDITIONS ORIGINALES ( VICAIRE, VII, 274 - 272 ).{CR}Bons exemplaires.
	70.00

	51
	[ EDITIONS POPULAIRES ILLUSTREES ] - SAND ( George ). Jeanne ( 1876 ) - Gabriel ( s.d. ) - Kourroglou, Epopée Persane ( 1882 ) - Les Maîtres Mosaïstes, Les Sauvages de Paris ( 1859 ) - Simon ( 1867 ) - Leone Leoni, Quelques Réflexions sur J.-J. Rousseau ( 1867 ) - Lucrezia Floriani, Le Château des Désertes, Lavinia ( 1869 ) - Pauline ( s.d. ) - Valentine, La Marquise ( s.d. ) - Le Piccinino ( s.d. ) - Adriani ( 1880 ) - La Filleule ( s.d. ) - Narcisse ( s.d. ). Paris, Calmann Lévy, ou Michel Lévy Frères, 1859-1882. Grand in-8 demi basane marbrée fauve, dos à nerfs, auteur doré, premiers plats de couvertures imprimés et illustrés conservés ( reliure moderne ).{CR}Nombreuses gravures dans le texte, gravées sur bois d'après Tony JOHANNOt et Maurice SAND.{CR}Très petites réparations à quelques feuillets, quelques rares piqûres.{CR}BEL EXEMPLAIRE contenant tous les premiers plats des couvertures illustrées, tirés sur papiers de différentes couleurs, fragiles et qui manquent presque toujours.
	120.00

	52
	[ EDITIONS POPULAIRES ILLUSTREES ] - SAND ( George ). La Mare au Diable - André - La fauvette du Docteur - Mauprat - La petite Fadette - François le Champi - Le Meunier d'Angibault - Cora - Le Piccinino. Paris, J. Hetzel, s.d. [ vers 1860 ]. Grand in-8 demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets, pointillés et chaînettes dorés, auteur doré ( reliure de l'époque ).{CR}Nombreuses illustrations dans le texte, gravées sur bois d'après Tony JOHANNOT et Maurice SAND.{CR}Bel exemplaire, frais et bien relié.
	100.00

	53
	[ EDITIONS POPULAIRES ILLUSTREES ] - SAND ( George ). La Mare au Diable - André - La Fauvette du Docteur - Mauprat - Le Compagnon du Tour de France - Mouny-Robin - Metella - Pauline - Indiana - Melchior - Jeanne - Le Meunier d'Angibault - Cora. Paris, J. Hetzel, 1852. Grand in-8 demi chagrin havane, dos à nerfs orn éde fleurons à froid, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Nombreuses illustrations dans le texte, gravées sur bois d'après Tony JOHANNOT.{CR}Quelques petites rousseurs et salissures sans gravité, bon exemplaire.
	80.00

	54
	[ EDITIONS POPULAIRES ILLUSTREES ] - SAND ( George ). Procope le Grand - Cora - Consuelo - Le Cercle hippique de Mézières-en-Brenne - La Comtesse de Rudolstadt - Le Piccinino - Spiridion - A propos de la Traduction de Werther par Pierre Leroux. Paris, J. Hetzel et autres, s.d. [ vers 1860 ]. Grand in-8 demi basane fauve, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nombreuses gravures sur bois dans le texte par H. DELAVILLE et Maurice SAND.{CR}Quelques frottements, intérieur en bonne condition.
	150.00

	58
	SAND ( George ). Elle et Lui. Paris, Michel Lévy Frères, 1861. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Troisième édition. Le catalogue de la librairie Michel Lévy ( 36 pp. ) est relié in fine.{CR}Par erreur, on a relié le titre de Nouvelles, mais le texte est bien celui d'Elle et Lui.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure ancienne ).{CR}Dos très légèrement passé, bon exemplaire.{CR}
	40.00

	59
	SAND ( George ). Elle et Lui. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 demi basane marron, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Elle, c'est George SAND, Lui, c'est Alfred de MUSSET.{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1859 ( VICAIRE, VII, 263 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Dos très légèrement passé, rousseurs principalement sur les gardes, bon exemplaire.
	35.00

	60
	SAND ( George ). Elle et Lui. Paris, Calmann Lévy, 1926. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ 1909 ]. In-8 percaline saumon titrée et ornée, couverture illustrée en couleurs ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}Illustrations de LOBEL-RICHE.{CR}Mouillures sur les plats.{CR}On joint le même titre : Neuchatel, Ides et Calendes, 1963. In-12 broché, couverture illustrée en couleurs, jaquette en rhodoïd.{CR}Avec une importante préface de Henri GUILLEMIN. Le Procès des Amants de Venise.{CR}Bel exemplaire.
	30.00

	61
	SAND ( George ). Elle et Lui. Paris, Nîmes, Montpellier, Editions des Arceaux, s.d. [ vers 1946 ]. Grand in-8 carré demi basane vert sapin avec coins, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'éditeur ).{CR}Tirage à 1025 exemplairtes numérotés, celui-ci UN DES 850 SUR VELIN CHIFFON RENAGE.{CR}Présentation et Notes inédites de Madame Aurore SAND.{CR}Un dessin au crayon inédit de Vicente SANTAOLARIA.{CR}15 ILLUSTRATIONS EN COULEURS de Philippe LEDOUX.{CR}Très minimes frottements, bon exemplaire.
	70.00

	62
	SAND ( George ). Evenor et Leucippe - Les Amours de l'Âge d'Or, Légende antédiluvienne. Paris, Collection Hetzel, Michel Lévy Frères, 1861. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}PREMIERE EDITION FRANCAISE au format in-12, l'Originale datant de 1856 ( VICAIRE, VII, 255-256 - CLOUZOT, p. 246 ).{CR}TRES RARE. Bel exemplaire, frais, non rogné.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1889. In-12 demi basane fauve marbrée, dos à nerfs, pièces d'auteur et de titre de cuir grenat ( reliure moderne ).{CR}Dos légèrement insolé, de pâles rousseurs.
	90.00

	63
	SAND ( George ). La Famille de Germandre. Paris, Michel Lévy Frères, 1861. In-12 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 268 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Bon exemplaire.
	140.00

	64
	SAND ( George ). La Famille de Germandre. Paris, Michel Lévy Frères, 1862. In-12 bradel toile bleue, pièce de titre de maroquin vert, date dorée en pied, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Deuxième édition.{CR}Quelques piqûres, dos un peu passé.
	60.00

	65
	SAND ( George ). La Filleule. Bruxelles, A. Labroue et Cie, 1853. 2 volumes in-16 brochés, couvertures imprimées.{CR}PREMIERE EDITION EN LIBRAIRIE, parue simultanément avec celle de Paris, Cadot, en 4 volumes in-8 ( VICAIRE, II, 738 et VII, 248 ).{CR}Notre exemplaire porte sur la couverture l'adresse de Bruxelles, & Leipzig, Kiessling, Schnée et Cie, et l'importante mention "Edition autorisée par l'Auteur". En effet, il s'agit d'un ouvrage faisant partie de la Collection Hetzel ( malgré la mention "Bibibliothèque Diamant" sur les couvertures ), réalisée par Jules HETZEL à Bruxelles pendant son exil ( 1851-59 ). A une époque où les éditeurs belges pratiquaient sans mesure la contrefaçon, il eut l'idée d'éditer, avec leur consentement, de nombreux ouvrages français. Le succès venant, il en vendit à des libraires étrangers en changeant seulement leurs noms et adresse sur les couvertures.{CR}Bel exemplaire, non rogné, bien conservé.
	100.00

	66
	SAND ( George ). La Filleule. Bruxelles, Alphonse Lebègue, 1853. 3 tomes en 1 volume in-16 demi chagrin bleu nuit, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}RARE CONTREFACON BELGE de la première édition en librairie, parue simultanément avec celle de Paris, Cadot, en 4 volumes in-8 ( VICAIRE, II, 738 et VII, 248 ).{CR}Minimes frottements, quelques rousseurs, bon exemplaire.
	80.00

	67
	SAND ( George ). La Filleule. Paris, Librairie Nouvelle, 1857. In-12 demi percaline rouge, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Première édition au format in-12 ( VICAIRE, VII, 248 - CLOUZOT, p. 246 ).{CR}Des rousseurs éparses.{CR}On joint le même titre : S.l.n.n.n.d. ( manquent le faux-titre et le titre ). In-12 demi cuir de Russie havane, dos lisse orné, titre doré ( Peteil ).{CR}La collation semble indiquer qu'il s'agit de la même édition de 1857.{CR}Rousseurs éparses, sinon exemplaire bien relié.
	60.00

	68
	SAND ( George ). Flamarande. Paris, Michel Lévy Frères, 1875. In-12 demi chagrin violine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 281 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}C'est le roman qui a pour suite Les Deux Frères ( voir ce titre ).{CR}Dos uniformément insolé, donnant une belle couleur fauve.{CR}Papier légèrement jauni, bon exemplaire.{CR}
	80.00

	69
	SAND ( George ). Flamarande. Paris, Michel Lévy Frères, 1875. In-12 demi chagrin vert sapin, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention probablement fictive sur le titre "cinquième édition" ( VICAIRE, VII, 281 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}C'est le roman qui a pour suite Les Deux Frères ( voir ce titre ).{CR}Papier très légèrement bruni, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1882. In-12 demi chagrin bleu marine, dos à nerfs, auteur, titre et date dorés ( reliure moderne ).{CR}Quelques rares piqûres, bon exemplaire.{CR}
	80.00

	71
	SAND ( George ). Flavie. Paris, Collection Hetzel, L. Hachette, s.d. [ 1860 ]. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné de filets dorés en encadrement, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, rare.{CR}VICAIRE, VII, 274-275 ne décrit que l'édition de 1866 et avoue "je n'ai pu voir l'édition originale". {CR}Deux coins un peu frottés, bel exemplaire, frais et bien relié.
	100.00

	72
	SAND ( George ). Flavie. Paris, Michel Lévy Frères, 1872. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, contenant en plus : Les Maïoliques Florentines.{CR}Dos un peu passé, des piqûres, assez bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1875. In-12 demi chagrin havane, dos à nerfs orné de filets à froid en encadrement, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, contenant la même pièce supplémentaire.{CR}Des piqûres, mais bel exempliare, bien relié.
	80.00

	73
	SAND ( George ). Francia - Un Bienfait n'est jamais perdu. Paris, Michel Lévy Frères, 1872. In-12 bradel percaline caramel, pièce de titre de cuir bleu marine ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 278 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Dos un peu bruni, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1890. In-12 percaline grise ornée et titrée ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}Dos un peu passé, papier un peu bruni, assez bon exemplaire.
	80.00

	74
	SAND ( George ). François le Champi. Paris, Alexandre Cadot, 1850. 2 tomes en 1 volume in-8 de ( 4 ), 293 pp. et ( 4 ), 301 pp., demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, titre et tomaisons dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CARTERET, II, 314 - VICAIRE, VII, 240 - CLOUZOT, p. 245 ).{CR}"Rare et très recherché" ; "Ouvrage très rare, il compléte la série des Romans Champêtres".{CR}Les pp. 155 à 158 du tome premier ont malheureusement été mutilées, avec perte de presque la moitié inférieure du texte.{CR}Petites réparations sans gravité au faux-titre et titre du tome premier, rousseurs.{CR}
	100.00

	76
	SAND ( George ). François le Champi. Paris, Guy Le Prat, s.d. [ milieu du XXème siècle ]. In-8 demi basane grenat, dos lisse orné, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, couverture imprimée ( reliure de l'époque ).{CR}TIRAGE A 1500 EXEMPLAIRES numérotés sur vergé d'Ingres.{CR}LITHOGRAPHIES EN COULEURS DE EDY-LEGRAND. {CR}En outre, le texte est encadré à chaque page de dessins diffrents.{CR}Bel exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 percaline noire, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Papier un peu jauni, bon exemplaire.
	40.00

	77
	SAND ( George ). Gabriel. Paris, Félix Bonnaire, 1840. In-8 de ( 2 ), 351 pp. bradel demi percaline grise, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CARTERET, II, 309 - VICAIRE, VII, 212 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}RARE, elle forme le tome XXIV de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-8.{CR}Manque le faux-titre, portant la mention "tome XXIV". Quelques petites rousseurs sur les tous derniers feuillets mais bel exemplaire, frais, sobrement et très bien relié d'époque, ce qui est rare.
	150.00

	79
	SAND ( George ). Histoire de ma Vie. Paris, Calmann Lévy, 1892-93. 4 volumes in-12 demi chagrin prune, dos à nerfs, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}Bon exemplaire, frais.
	100.00

	80
	SAND ( George ). L'Histoire du Rêveur suivie de Jehan Cauvin. Paris, Editions Montaigne, 1931. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, posthume, sur papier d'édition.{CR}On trouve encore, en fin d'ouvrage, Une Lettre de Femme.{CR}Bon exemplaire.
	25.00

	81
	SAND ( George ). Histoire du véritable Gribouille. Petite Bibliothèque Blanche. Paris, Hetzel, s.d.           [ 1881 ]. In-8 carré cartonnage de l'éditeur percaline rouge ornée d'une vignette en couleurs sur le premier plat.{CR}Vignettes par Maurice SAND. Gravures de DELAVILLE ( VICAIRE, VI, 236 ).{CR}Dos légèrement passé, quelques piqûres, bon exemplaire.
	45.00

	82
	SAND ( George ). Histoire du véritable Gribouille. Petite Bibliothèque Blanche. Paris, Hetzel, s.d.           [ 1881 ]. In-8 carré cartonnage de l'éditeur percaline rouge ornée d'une vignette en couleurs sur le premier plat.{CR}Vignettes par Maurice SAND. Gravures de DELAVILLE ( VICAIRE, VI, 236 ).{CR}Petite décoloration angulaire au bas du premier plat, bon exemplaire.
	45.00

	83
	SAND ( George ). Histoire du véritable Gribouille. Petite Bibliothèque Blanche. Paris, Hetzel, s.d.           [ 1881 ]. In-8 carré cartonnage de l'éditeur percaline rouge ornée d'une vignette en couleurs sur le premier plat.{CR}Vignettes par Maurice SAND. Gravures de DELAVILLE ( VICAIRE, VI, 236 ).{CR}Dos légèrement passé, bon exemplaire.{CR}On y joint le même titre. Tours, Mame, 1941. In-16 broché, couverture illustrée en couleurs.{CR}Illustrations de Calvet-Rogniat.
	50.00

	84
	SAND ( George ). Un Hiver à Majorque - Spiridion. Nouvelle édition. Paris, Michel Lévy Frères, 1867. In-12 bradel demi percaline prune, fleuron et date dorés sur le dos, pièce de titre de maroquin bleu, couverture imprimée, non rogné ( reliure vers 1900 ).{CR}Les Editions Originales datent respectivement de 1842 et 1839 ( CLOUZOT, pp. 243-244 ).{CR}On joint un plan dépliant de la Chartreuse de Valldemosa.{CR}Couvertures un peu fanées, de pâles rousseurs, bon exemplaire.
	45.00

	85
	SAND ( Georges ). Un Hiver à Majorque. Paris, Calmman Lévy, s.d. [ années 1920 ]. In-12 broché.{CR}On joint le même titre. Paris, Calmann Lévy, 1954. In-12 broché.{CR}On joint le même titre. Palma de Mallorca, Editorial Clumba, 1953. In-16 broché, couverture illustrée en couleurs. Illustrations hors texte, un plan dépliant.{CR}Bons exemplaires.
	40.00

	86
	SAND ( George ). L'Homme de Neige. Paris, L. Hachette et Cie, 1859. 2 volumes in-12 demi veau glacé tabac, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 263 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Quelques rares et assez pâles rousseurs, bel exemplaire, bien relié.
	120.00

	87
	SAND ( George ). L'Homme de Neige. Paris, Michel Lévy Frères, 1861. 3 volumes in-12 demi basane vert sapin, dos lisses ornés de filets dorés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1859 ( VICAIRE, VII, 263 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Dos du tome deuxième un peu passé, exemplaire très frais.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1887. 3 volumes in-12 bradel demi percaline grise, dos lisse ornés d'un fleuron et de filets dorés, pièces de titre de maroquin bleu marine ( reliures de l'époque ).{CR}Nouvelle édition.{CR}Papier un peu jauni, quelques piqûres.
	100.00

	91
	SAND ( George ). Horace. Paris, Michel Lévy Frères, 1864. In-12 demi skyvertex vert sapin, dos lisse, étiquette de titre manuscrite sur papier, tranches jaspées ( reliure moderne ).{CR}Exemplaire frais.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, J. Hetzel et Cie, 1857. In-12 demi basane olive, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure postérieure ).{CR}Nerfs et charnières frottés, rousseurs.
	45.00

	92
	SAND ( George ). Impressions et Souvenirs. Paris, Michel Lévy Frères, 1873. In-12 demi vélin avec petits coins, dos lisse, auteur et titre en noir ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 279 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Quelques piqûres, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE, avec mention fictive "troisième édition" sur la couverture et le titre.{CR}Des piqûres, sinon bon exemplaire, non rogné.
	80.00

	93
	SAND ( George ). Indiana. Paris, J.-P. Roret, Henri Dupuy, 1832. 2 volumes in-8 de ( 4 ), xiii, 322 pp. et ( 6 ), 356 pp., demi veau lavallière, dos lisses ornés de filets dorés, auteur, titre et tomaisons dorés    ( reliures de l'époque ).{CR}RARE EDITION ORIGINALE, portant la mention fictive "deuxième édition" ( CARTERET, II, 304 - VICAIRE, VII, 194 - CLOUZOT, p. 242 ).{CR}Ainsi qu'on le précise dans l'introduction à Indiana, édition Garnier, 1962, p. vi : "Le livre avait été imprimé sur les presses de Dupuy, qui l'avait déclaré à 750 exemplaires. Il fut signalé dans la Bibliographie de France le 19 mai. Le même jour fut déclarée une seconde édition, constituée en réalité par 400 exemplaires supplémentaires de l'édition Roret-Dupuy. La troisième édition, qui est la véritable seconde, fut déclarée à 600 exemplaires. Elle parut le 11 septembre 1832".{CR}VICAIRE avait établi depuis longtemps que cette édition était en réalité la même que la première, avec de nouveaux faux-titres et titres.{CR}"UN DES OUVRAGES LES PLUS RARES ET LES PLUS RECHERCHES DE CET AUTEUR".{CR}Dos frottés, mors de chaque premier plat faibles, petit manque de cuir en tête du dos du tome second, titre du tome premier remonté, réparations marginales aus 2 derniers feuillets du tome second, quelques piqûres.
	210.00

	95
	SAND ( George ). Indiana. Paris, Perrotin, 1842. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits. RARE : elle forme le tome premier de la première édition collective des oeuvres complètes au format in-12 ( VICAIRE, VII, 195 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}DE pâles rousseurs, bon exemplaire, bien relié.
	80.00

	101
	SAND ( George ). Isidora. Paris, Michel Lévy Frères, 1861. In-12 demi chagrin aubergine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1846 ( VICAIRE, VII, 228 ).{CR}Cette édition contient, en plus : Aldo le Rimeur ; Les Mères de Famille dans le Beau Monde ; Le Cercle hippique de Mézières-en-Brenne.{CR}Bel exemplaire, très bien relié.
	60.00

	102
	SAND ( George ). Isidora. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 bradel demi percaline rouge, dos à nerfs orné, pièce de titre de cuir olive ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1846 ( VICAIRE, VII, 228 ).{CR}Cette édition contient, en plus : Aldo le Rimeur ; Les Mères de Famille dans le Beau Monde ; Le Cercle hippique de Mézières-en-Brenne.{CR}Des rousseurs, une tache sur la table des matières, sinon exemplaire bien relié.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1880. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Nouvelle édition, contenant les mêmes pièces supplémentaires.{CR}Petites piqûres, bon exemplaire, non rogné.
	50.00

	103
	SAND ( George ). Jacques. Paris, Félix Bonnaire, 1834. 2 volumes in-8 de ( 8 ), 410 pp. et ( 4 ), 428 pp., demi veau glacé gris-bleu, dos lisses ornés, auteur, titre et tomaisons dorés, tranches marbrées ( reliures de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 202 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}Rousseurs éparses, ressauts de cahiers, quelques feuillets décousus. Exemplaire toutefois très joliment relié d'époque, ce qui est rare.
	200.00

	105
	SAND ( George ). Jacques. Paris, Michel Lévy Frères, 1857. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Petits manques de papier aux angles de la couverture, mouillure vers la fin du volume.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1863. In-12 demi basane marron, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques très rares piqûres, bon exemplaire.
	55.00

	108
	SAND ( George ). Jean Zyska - Gabriel. Paris, Michel Lévy Frères, 1867. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, auteur, titre et initiales "V.A." dorés ( reliure de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION SEPAREE, la pré-originale ayant paru en 1843 dans La Revue Indépendante, et l'Originale en 1854 dans le tome VII de l'édition collective Hetzel-Lecou ( VICAIRE, VII, 250 ).{CR}On trouve en plus in-fine : Lettre à M. Lherminier et Werther.{CR}Papier un peu bruni, quelques piqûres, exemplaire bien relié.
	65.00

	110
	SAND ( George ). Jeanne. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy, 1856. In-12 demi percaline grenat, dos lisse, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, contenant la préface de l'édition de 1852.{CR}On joint 4 cartes postales anciennes représentant des lieux ou types creusois décrits dans ce roman.{CR}Des piqûres, sinon bon exemplaire.
	50.00

	111
	SAND ( George ). Jeanne. Paris, Michel Lévy Frèrres, 1858. In-12 demi basane lavallière, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Des piqûres.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1867. In-12 demi skyvertex vert sapin, étiquette de titre manuscrite sur papier, armoiries dorées d'une université sur le premier plat, tranches jaspées     ( reliure moderne ).{CR}Exemplaire frais.
	50.00

	112
	SAND ( George ). Jeanne. Paris, Michel Lévy Frères, 1864. Relié à la suite :{CR}SAND ( George ). Les Dames Vertes. Paris, Michel Lévy Frères, 1866.{CR}In-12 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné de pointillés et de chaînettes dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Petiute réparation au coin inférieur du premier plat, sinon bon exemplaire, bien relié.
	50.00

	113
	SAND ( George ). Journal d'un Voyageur pendant la Guerre. Paris, Michel Lévy Frères, 1871. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 278 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Papier légèrement jauni, bon exemplaire, bien relié.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1871. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "quatrième édition" sur la couverture et le titre.{CR}Quelques petites piqûres, sinon bon exemplaire, non rogné.
	100.00

	114
	SAND ( George ). Journal Intime ( Posthume ). Paris, calmann Lévy, 1926. In-12 broché, couverture imprimée. {CR}EDITION ORIGINALE sur papier d'édition, avec mention fictive "treizième édition" sur la couverture.{CR}Cet ouvrage a été publié par Aurore SAND, qui en signe l'avant-propos. Il contient : Journal ( George SAND et Alfred de MUSSET ) - Entretiens journaliers avec le très docte et très habile Docteur Piffoël - Sketches and Hints ( Notes et Croquis ) - Fragments de Lettres - OBERMANN - Souvenirs personnels ( 1833 ).{CR}Papier assez uniformément bruni, sinon bon exemplaire.
	35.00

	116
	SAND ( George ). Laura. Voyages et Impressions. Paris, Michel Lévy Frères, 1866. In-12 bradel demi percaline olive, pièce de titre de cuir bleu marine, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Deuxième édition.{CR}Quelques rares et pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1881. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Petits manques de papier au dos, rousseurs.
	50.00

	117
	SAND ( George ). Lavinia - Le Géant Yéous. Récits Pyrénéens. Edition critique avec une étude et des notes par Jean Fourcassié. Toulouse, Edouard Privat, 1940. Grand in-8 broché, couverture imprimée.{CR}Les Editions Originales datent respectivement de 1833 et 1873.{CR}Gravure en frontispice.{CR}Bon exemplaire.
	20.00

	118
	SAND ( George ). Légendes Rustiques. Paris, A. Morel et Cie, 1858. In-folio de 1 f. ( faux-titre ), 1 f. ( titre illustré par RAMBERT ), vii pp. ( table des matières, fac-similé d'une lettre de George SAND à Maurice SAND, et avant-propos ), et 48 pp., percaline bleu marine ornée de décors à froid sur les plats, auteur et titre dorés sur le premier plat, tranches dorées ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 262 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Spectaculaire et fascinant ouvrage sur les croyances populaires berrichonnes, accompagné de 12 GRANDES ET BELLES LITHOGRAPHIES PAR MAURICE SAND : les Pierres-Sottes ; les Demoiselles ; les Lavandières ou Laveuses de Nuit ; la Grand'Bête ; les Trois Hommes de Pierre ; le Follet d'Epnell ; le Casseu' de Bois ; le Meneu' de Loups ; le Lupeux ; le Moine des Etangs-Brisses ; les Flambettes ; les Lupins.{CR}Petite fente sur 3 cm à un mors, petit manque de percaline vers le pied du dos, coins légèrement frottés. BEL EXEMPLAIRE dans l'ensemble, quasiment sans rousseurs.
	480.00

	119
	SAND ( Georges ). Légendes Rustiques. Paris, A. Morel et Cie, 1858. In-folio de 1 f. ( faux-titre ), 1 f. ( titre illustré par RAMBERT ), vii pp. ( table des matières, fac-similé d'une lettre de George SAND à Maurice SAND, et avant-propos ), et 48 pp., cartonnage illustré sur les plats et le dos, d'une large composition intégrant une chouette, une cornemuse, un chapeau, une gourde et autres attributs pastoraux dans un encadrement de branchages sur le premier plat, et d'une chauve souris déployée dans un encadrement de branchages sur le second ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 262 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Spectaculaire et fascinant ouvrage sur les croyances populaires berrichonnes, accompagné de 12 GRANDES ET BELLES LITHOGRAPHIES PAR MAURICE SAND : les Pierres-Sottes ; les Demoiselles ; les Lavandières ou Laveuses de Nuit ; la Grand'Bête ; les Trois Hommes de Pierre ; le Follet d'Epnell ; le Casseu' de Bois ; le Meneu' de Loups ; le Lupeux ; le Moine des Etangs-Brisses ; les Flambettes ; les Lupins.{CR}Frottements et petits débuts de fentes sans gravité, mouillure angulaire claire et quelques piqûres. Assez bon exemplaire, présenté ici dans UN CARTONNAGE RARE ET DECORATIF.
	460.00

	120
	SAND ( George ). Légendes Rustiques - Fanchette. Paris, Calmann Lévy, 1877. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Première édition au format in-12 ( VICAIRE, VII, 262 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Dos très sommairement refait, de petites piqûres.
	30.00

	121
	SAND ( George ). Lélia - Spiridion. Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de Morceaux inédits. Paris, Perrotin, 1842. 2 volumes in-12 demi basane prune, dos lisses ornés, auteur et titres dorés ( reliures de l'époque ).{CR}ENSEMBLE RARE formant les tomes VI et VII de la première édition collective au format in-12               ( VICAIRE, VII, 310 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}De pâles rousseurs. Bon exemplaire, bien relié.
	100.00

	123
	SAND ( George ). Lélia. Paris, Calmann Lévy, s.d. [ 1904 ]. 2 volumes in-12 demi basane bleu nuit, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}A la suite de Lélia se trouvent Metella, Melchior et Cora.{CR}Dos très légèrement éclaircis, bon exemplaire.
	30.00

	124
	SAND ( George ). Lélia. Plan de La Tour, Editions d'Aujourd'Hui, 1976. 2 volumes in-8 skyvertex havane, double filet doré en encadrement, dos lisses ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'éditeur ).{CR}Reproduction en offset de l'EDITION ORIGINALE DE 1833, parue à Paris chez H. Dupuis et L. Tenré.{CR}Présentation de Georges LUBIN.{CR}Tirage à 800 exemplaire pour la collection "les Introuvables".{CR}Bel exemplaire.
	30.00

	126
	SAND ( George ). Leone Leoni. Paris, Félix Bonnaire, 1837. In-8 demi basane bleu marine, dos lisse orné de motifs dorés et à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Tome XIII de la Première Edition Collective de George SAND, fort rare.{CR}Cachet ancien sur le titre, piqûres.{CR}Exemplaire bien relié.
	80.00

	128
	SAND ( George ). Lettres d'un Voyageur. Paris, Félix Bonnaire, 1837. 2 volumes in-8 de ( 4 ), 422 et      ( 4 ), 414 pp., demi percaline rouge, dos lisses ornés d'un fleuron doré, pièces de titre de maroquin olive, couvertures imprimées ( reliures vers 1900 ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 302-303 - CLOUZOT, p. 243 ), "assez recherchée", formant les tomes XV et XVI de la première édition collective des Oeuvres de George SAND.{CR}Le texte "Aldo le Rimeur" est imprimé à la fin, pp. 327-414 du tome second.{CR}Quelques piqûres ou rousseurs concentrées sur certains cahiers dans le tome premier, plus éparses dans le tome second. {CR}Bon exemplaire toutefois.
	150.00

	129
	SAND ( George ). Lettres d'un Voyageur. Bruxelles, Méline, Cans et Compagnie, 1837. 2 tomes reliés en un fort volume in-12 demi veau vert, dos lisse orné, auteur, titre et tomaisons dorés, non rognés     ( reliure de l'époque ).{CR}CONTREFACON DE L'EDITION ORIGINALE parue la même année ( VICAIRE, VII, 302-303 ).{CR}Vignette gravée sur bois sur chaque page de titre.{CR}Reliure un peu frottée, quelques piqûres et mouillures marginales claires.{CR}Assez bon exemplaire, peu commun.
	60.00

	133
	SAND ( George ). Lettres d'un Voyageur. Paris, Michel Lévy Frères, 1863. In-12 bradel demi percaline marron clair avec coins, pièce de titre de cuir vert, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques piqûres, bon exemplaire, bien relié.
	40.00

	135
	SAND ( George ). Lettres d'un Voyageur. Nouvelle édition. Paris, Michel Lévy Frères, 1869.  In-12 broché, couverture imprimée.{CR}La couverture porte l'adresse de Calmann Lévy, 1891.{CR}Petits manques marginaux au second plat de couverture, quelques pâles piqûres, bon exemplaire.
	20.00

	138
	SAND ( George ). Mademoiselle La Quintinie. Paris, Michel Lévy Frères, 1863. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "deuxième édition" sur la titre et la couverture ( VICAIRE, VII, 271 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Très petits manques de papier le long d'une charnière, bon exemplaire, non rogné.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1877. In-12 demi chagrin turquoise, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition ( "septième" d'après la mention sur le titre ).{CR}Dos un peu bruni, quelques rousseurs éparses.
	60.00

	139
	SAND ( George ). Mademoiselle La Quintinie. Paris, Calmann Lévy, s.d. [ vers 1900 ]. In-12 bradel demi maroquin brun, filet doré, dos lisse orné, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Planches hors texte, dont une placée en frontispice.{CR}Dos uniformément passé, donnat une belle couleur fauve, bel exemplaire, frais.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1877. In-12 demi percaline grenat, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure légèrement postérieure ).{CR}Nouvelle édition ( "septième" d'après la mention sur le titre ).{CR}Reliure un peu manipulée, sans gravité.
	50.00

	140
	SAND ( George ). Mademoiselle Merquem. Paris, Michel Lévy Frères, 1868. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné à la grotesque, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 276 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}De la bibliothèque du Comte de Malherbe, avec son ex-libris armorié.{CR}Bel exemplaire, très bien relié.
	135.00

	141
	SAND ( George ). Mademoiselle Merquem. Paris, Michel Lévy Frères, 1868. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 276 - CLOUZOT, p. 248 ), avec mention fictive "deuxième édition".{CR}Quelques piqûres.{CR}
	50.00

	142
	SAND ( George ). Mademoiselle Merquem. Ottawa, Editions de l'Université d'Ottawa, 1981. Fort in-8 broché, couverture illustrée en couleurs.{CR}Texte établi, présenté et annoté, avec le relevé intégral des variantes par Raymond RHEAULT.{CR}Portrait de George SAND en frontispice.{CR}Bel exemplaire.
	10.00

	143
	SAND ( George ). Les Maîtres Mosaïstes. Paris, Félix Bonnaire, 1838. In-8 de ( 4 ), 362 pp., bradel cartonnage recouvert de papier marbré rouge, pièces d'auteur et de titre de maroquin olive, date dorée en pied, non rogné, couverture imprimée ( Paul VIE ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CARTERET, II, 308 - VICAIRE, VII, 303-304 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}RARE, elle forme le tome XX de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-8.{CR}George SAND composa ce roman pour son fils Maurice, lorsqu'il était encore enfant.{CR}Dos un peu passé, piqûres et rousseurs, déchirure angulaire pp. 273-274 sans perte de texte.
	150.00

	144
	SAND ( George ). Les Maîtres Mosaïstes. Paris, Michel Lévy Frères, 1861. In-12 demi basane rouge, dos lisse orné de filets et pointillés dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition. Bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Nouvelle édition. {CR}Quelques petites rousseurs, bon exemplaire.
	90.00

	145
	SAND ( George ). Les Maîtres Mosaïstes. Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 demi basane lavallière, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin turquoise, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition. {CR}Quelques petites piqûres en début et en fin d'ouvrage, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre dans la même édition. In-12 demi percaline bronze, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques rousseurs en début et en fin d'ouvrage, bon exemplaire.
	70.00

	146
	SAND ( George ). Les Maîtres Sonneurs. Paris, Librairie Nouvelle, 1857. In-12 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné d'un semis d'étoiles dorées, auteur et titre dorés ( reliuree de l'époque ).{CR}Première édition au format in-12, l'Originale datant de 1853 ( VICAIRE, VII, 248-249 - CLOUZOT, p. 246 ).{CR}Petite tache en tête du dos, coins un peu émoussés, sinon bon exemplaire, quasiment sans rousseurs et bien relié.
	75.00

	147
	SAND ( George ). Les Maîtres Sonneurs. Paris, Librairie Nouvelle, 1857. In-12 demi percaline grenat, dos à nerfs orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliuree de l'époque ).{CR}Première édition au format in-12, l'Originale datant de 1853 ( VICAIRE, VII, 248-249 - CLOUZOT, p. 246 ).{CR}Bon exemplaire, frais.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1865. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition.{CR}Papier un peu bruni avec de pâles rousseurs, bon exemplaire.
	60.00

	148
	SAND ( George ). Les Maîtres Sonneurs. Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 bradel demi pertcaline grenat, dos lisse orné de filets et d'un fleuron dorés, pièce de titre de maroquin bleu ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition.{CR}Papier un peu jauni, bon exemplaire.
	30.00

	149
	SAND ( George ). Malgrétout. Paris, Michel Lévy Frères, 1870. In-12 percaline grenat, dos lisse orné de pointillés dorés et de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, RARE, avec mention fictive "troisième édition" sur le titre ( VICAIRE, VII, 276 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Quelques rousseurs éparses, bon exemplaire.
	80.00

	151
	SAND ( George ). La Mare au Diable. Paris, Michel Lévy Frères, 1858. In-12 demi basane verte, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale, "rare et très recherchée", datant de 1846, et la première dans ce format de 1850 ( VICAIRE, VII, 225 - CLOUZOT, p. 244 ).{CR}Dos un peu passé, quelques rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ 1905 ]. In-12 demi chagrin havane, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Frontispice montrant la maison de Marie Rebec. On joint 2 photographies originales datées 1968 représentant la Mare au Diable.{CR}Bel exemplaire.{CR}
	210.00

	152
	SAND ( George ). La Mare au Diable. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 demi chagrin bleu marine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition.{CR}Bel exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1923 ( 1924 sur la couverture ). In-12 demi basane fauve marbrée, dos lisse orné, pièce de titre de cuir bleu marine, tête dorée, couverture imprimée ( reliure de l'époque ).{CR}Coins un peu frottés, bon exemplaire.
	60.00

	154
	SAND ( George ). Le Marquis de Villemer. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 demi chagrin vert, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}L'Edition Originale date de 1861.{CR}Des piqûres, exemplaire bien relié.
	30.00

	156
	SAND ( George ). Le Marquis de Villemer. Comédie en Quatre Actes, en Prose. Paris, Michel Lévy Frères, 1864. In-8 demi chagrin Lavallière, dos à nerfs, auteur et titre dorés, non rogné, tête jaspée     ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 267 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Dos un peu passé, de pâles rousseurs.{CR}
	60.00

	160
	SAND ( George ). Mauprat. Paris, Félix Bonnaire, 1837. 2 volumes in-8 de 344 et ( 4 ), 407 pp., demi veau lavallière, dos lisses ornés, auteur, titre et tomaisons dorés, initiales "J.D." dorées au centre de chaque premier plat ( reliures de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CARTERET, II, 308 - VICAIRE, VII, 207-208 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}"Ouvrage rare et estimé".{CR}Coins frottés à émoussés, petit début de fente à un mors, quelques piqûres.{CR}Il manque le portrait de l'auteur, gravé par Calamatta.
	260.00

	161
	SAND ( George ). Mauprat. Paris, Perrotin, 1843. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits. RARE, elle forme le tome XI de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 208 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire, bien relié.
	80.00

	162
	SAND ( Jorge ). Mauprat. Lisboa, Francisco Xavier de Souza, 1846. 2 tomes en 1 fort volume in-16 demi chagrin rouge ( reliure de l'époque, dos moderne ).{CR}Traduction en portugais par Dona Anna Henriqueta Froment da Motta e Silva.{CR}RARE édition portugaise, neuf ans seulement après l'édition originale française, témoignant de la popularité de George SAND hors du sol français.{CR}Le dos, très grossièrement refait, est insolé. De petites piqûres, sinon bon exemplaire.{CR}
	45.00

	163
	SAND ( George ). Mauprat - Metella. Paris, J. Hetzel et Cie, Victor Lecou, 1852. In-12 demi chagrin bleu nuit, dos à nerfs orné, auteur et titres dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Bon exemplaire, frais et bien relié.{CR}On joint : Mauprat. Paris, Michel Lévy Frères, 1858. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Petits frottements, quelques pâles rousseurs.
	50.00

	165
	SAND ( George ). Mauprat. Paris, Collection Calmann Lévy, A. Quantin, 1886. In-8 demi maroquin vert sapin avec coins, filet doré, dos à nerfs richement orné, auteur, titre et date dorés, non rogné, couverture imprimée et dos ( Dodè ).{CR}De la collection des Chefs d'Oeuvre du Roman contemporain ( VICAIRE, II, 350 ).{CR}10 COMPOSITIONS HORS TEXTE par LE BLANT, gravées à l'eau-forte par H. TOUSSAINT.{CR}Dos imperceptiblement éclairci.{CR}TRES BEL EXEMPLAIRE, très frais.
	190.00

	166
	SAND ( Georges ). Mauprat. Paris, Collection Calmann Lévy, A. Quantin, 1886. In-8 demi maroquin rouge avec coins, filet doré, dos à nerfs richement orné, auteur, titre et date dorés, non rogné, tête dorée, non rogné, couverture imprimée ( reliure de l'époque ).{CR}De la collection des Chefs d'Oeuvre du Roman contemporain ( VICAIRE, II, 350 ).{CR}10 COMPOSITIONS HORS TEXTE par LE BLANT, gravées à l'eau-forte par H. TOUSSAINT.{CR}Quelques petits frottements, deux coins émoussés. Bon exemplaire, frais.
	130.00

	168
	SAND ( George ). Mauprat. Drame en Cinq Actes et Six Tableaux. Paris, à la Librairie Théâtrale, 1854. In-12 bradel demi percaline grise, auteur et titre dorés ( reliure postérieure ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 209 ).{CR}Manque le faux-titre, des piqûres.
	30.00

	169
	SAND ( George ). Mélanges. Paris, Perrotin, 1843. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits.{CR}RARE, elle forme le tome XV de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 311 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}Elle contient : Préface d'Aldo le Rimeur ; Aldo le Rimeur ; Lettre à M. Lerminier sur son Examen critique du Livre du Peuple ; Sur la dernière Publication de M. de La Mennais ; le Poème de Myrza ; une Visite aux Catacombes ; Quelques Réflexions sur J.-J. Rousseau ; Préface des Lettres à Marcie ; Lettres à Marcie ; les Mississipiens, proverbe.{CR}Dos légèrement passé, papier recouvrant les plats renouvellé, rares et pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 broché, premier plat de couverture imprimée monté sur couverture cartonnée.{CR}Mouillure angulaire en début d'ouvrage, sinon exemplaire correct.
	100.00

	170
	SAND ( George ). Le Meunier d'Angibault. Paris, J. Hetzel et Cie, Victor Lecou, 1853. In-12 demi veau vert sapin, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}SECONDE EDITION, et la première dans ce format ( VICAIRE, VII, 223 ).{CR}"La publication du Meunier d'Angibault, en feuilleton, a commencé dans La Réforme, n° du 21 juillet 1845, et fini dans celui du 19 mars 1845. Cet ouvrage avait, je crois, dit M. le vicomte de Spoelberch de Lovenjoul, été annoncé d'abord sous le titre : Le Prolétaire".{CR}Minimes frottements, quelques piqûres essentiellement marginales.
	80.00

	171
	SAND ( Jorge ). El Molinero de Angibault ( version castellana ). Madrid, Sales de Fuentes, 1846. Tome premier. In-16 carré demi basane havane, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Rare édition espagnole, parue un an seulement après l'Originale française.{CR}Plats détériorés en pied à cause de l'humidité, mouillures dans la partie inférieure de l'ouvrage.{CR}On joint :{CR}SAND ( George ). Le Meunier d'Angibault. Paris, Michel Lévy Frères, 1865. In-12 demi skyvertex vert sapin, étiquette de titre manuscrite sur papier, ammoiries dorées d'une université sur la premier plat, tranches jaspées ( reliure moderne ).{CR}On joint :{CR}SAND ( George ). Le Meunier d'Angibault. Paris, Calmann Lévy, 1928. In-12 broché, couv. impr.
	55.00

	175
	SAND ( George ). Mont Revêche. Paris, Librairie Nouvelle, 1861. In-12 demi veau havane, dos lisse orné, pièce de titre de cuir bleu marine ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1853 ( VICAIRE, VII, 247 ).{CR}Coiffe supérieure absente, dos un peu frotté.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 bradel percaline bleue, plats ornés de motifs géométriques à froid, dos orné d'un fleuron et de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Quelques rousseurs en début et en fin d'ouvrage, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1869, sous couverture de relais à l'adresse de Calmann Lévy, 1926. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Bon exemplaire.
	50.00

	176
	SAND ( George ). Nanon. Paris, Michel Lévy Frères, 1872. In-12 demi percaline turquoise, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 278-279 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}L'action de ce roman se déroule en BAS-BERRY PENDANT LA REVOLUTION FRANCAISE.{CR}Quelques rares et très pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. [ début du XXème siècle ]. In-12 toile rouge, dos lisse, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Papier jauni, cachets anciens de bibliothèque.
	80.00

	180
	SAND ( George ). Nouvelles Lettres d'un Voyageur. Paris, Calmann Lévy, 1877. In-12 demi toile noire, pièce de titre de maroquin grenat ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 283 ) - "en grande partie originale", nuance CLOUZOT, p. 249.{CR}Reliure très modeste avec de petits accrocs, cachets anciens de bibliothèque.
	40.00

	181
	SAND ( George ). L'Oeuvre de George Sand. Paris, F. Schmid, 1941. Fort in-8 broché, couverture imprimée.{CR}Edition imprimée en petits caractères, sur deux colonnes, contenant : François le Champi ; la Mare au Diable ; les Noces de Campagne ; Leone Leoni ; la Petite Fadette ; le Marquis de Villemer ; Adriani ; Mauprat ; Elle et Lui ; Contes d'une Grand-Mère ; le Chêne parlant ; la Fée Poussière ; les Visions de la Nuit dans les Campagnes ; le Poème de Myrza.{CR}Bon exemplaire.
	20.00

	183
	SAND ( George ). Pauline. Paris, Magen et Comon, 1841. In-12 de ( 4 ), 386 pp., demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CARTERET, II, 309 - VICAIRE, VII, 215 - CLOUZOT, p. 244 ).{CR}RARE, elle forme le tome XXV de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-8.{CR}La seconde moitié du volume ( pp. 177-386 ) contient Les Mississipiens. Proverbe.{CR}Cet exemplaire ne se présente au format apparent in-12 que parce que les marges ont été fortement diminuées pour la reliure ( similaire à l'exemplaire proposé en 1966 dans la catalogue n° 194 de la Librairie Paul Jammes sous le n° 514 ).{CR}Dos très légèrement passé, de pâles rousseurs, bon exemplaire.
	100.00

	187
	SAND ( George ). La Petite Fadette. Paris, Michel Lévy Frères, 1850. In-12 de xvii, 283 pp., demi veau vert sapin, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION IN-12, rare, l'Originale datant de 1849 ( CARTERET, II, 312 - VICAIRE, VII, 238 - CLOUZOT, p. 245 ).{CR}L'Edition Originale est qualifiée d'"ouvrage rare de la série des Romans Champêtres", "rare et très recherchée" etc. Cette première édition in-12, paraissant un an après seulement, semble l'être tout autant. CARTERET n'avait pu la voir, l'exemplaire déposé à la Bibliothèque Nationale étant "hors d'usage". Le prénom de l'auteur y est orthographié "Georges".{CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire, joliment relié.
	240.00

	188
	SAND ( George ). La Petite Fadette. Paris, Michel Lévy Frères, 1850. In-12 de xvii, 283 pp., demi basane bleue, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION IN-12, rare, l'Originale datant de 1849 ( CARTERET, II, 312 - VICAIRE, VII, 238 - CLOUZOT, p. 245 ).{CR}L'Edition Originale est qualifiée d'"ouvrage rare de la série des Romans Champêtres", "rare et très recherchée" etc. Cette première édition in-12, paraissant un an après seulement, semble l'être tout autant. CARTERET n'avait pu la voir, l'exemplaire déposé à la Bibliothèque Nationale étant "hors d'usage". Le prénom de l'auteur y est orthographié "Georges".{CR}Dos un peu passé, minuscule manque à la coiffe supérieure, quelques piqûres, assez bon exemplaire.
	100.00

	191
	SAND ( George ). La Petite Fadette. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Fres, 1856. Relié à la suite : La Mare au Diable. Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Fres, 1856. Deux textes reliés en 1 volume in-12 demi chagrin bleu nuit, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titres dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelles éditions, les Originales datant respectivement de 1849 et 1846.{CR}Intéressante réunion de deux des principaux "Romans Champêtres".{CR}Petites mouillure angulaire, sinon bon exemplaire, bien relié.
	60.00

	194
	SAND ( George ). La Petite Fadette. Paris, Calmann Lévy, 1923. In-8 carré bradel toile bleu clair, pièce de titre de cuir havane, couverture imprimée et dos, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}UN DES 1400 EXEMPLAIRES NUMEROTES SUR VELIN DU MARAIS.{CR}Bon exemplaire, très frais.{CR}On joint le même titre : Paris, A. Ferroud, F. Ferroud, 1938. In-8 carré broché, couverture rempliée illustrée en couleurs.{CR}Tirage à 1566 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 1500 SUR VELIN DE RIVES A LA FORME.{CR}30 LITHOGRAPHIES ORIGINALES EN COULEURS par DANIEL-GIRARD.{CR}Petites piqûres sur le second plat de couverture, bon exemplaire.
	90.00

	195
	SAND ( George ). La Petite Fadette. Opéra-Comique en Trois Actes en Cinq Tableaux. Musique de Théodore SEMET. Mise en Scène de M. MOCKER. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 239 ).{CR}Bel exemplaire, frais et non rogné.{CR}On joint :{CR}Claudie. Drame en Trois Actes et en Prose. Paris, Librairie Théâtrale, E. Blanchard, 1851.{CR}On joint :{CR}Lucie. Comédie en Un Acte et en Prose. Paris, Librairie Nouvelle, 1856.{CR}On joint :{CR}Marguerite de Sainte-Gemme. Comédie en Trois Actes, en Prose. Paris, Michel Lévy Frères, 1859.{CR}EDITIONS ORIGINALES ( VICAIRE, VII, 242 - 256 - 263-264 ).{CR}In-12 brochés, couvertures imprimés, sauf Claudie, demi chagrin d'époque.{CR}Quelques rousseurs ou piqûres, bons exemplaires.{CR}{CR}
	60.00

	197
	SAND ( George ). Pierre qui Roule. Paris, Michel Lévy Frères, 1870. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 276 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}C'est le roman qui a pour suite Le Beau Laurence ( voir ce titre ).{CR}Petits manques de papier aux angles de la couverture, des rousseurs.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Des rousseurs.
	60.00

	198
	SAND ( George ). Promenades autour d'un Village. Paris, Collection Hetzel, L. Hachette et Cie, s.d.      [ vers 1860 ]. In-12 demi chagrin rouge, dos lisse orné de motifs dorés et de filets à froid ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, d'une grande rareté.{CR}VICAIRE, VII, 265 ne mentionne que la deuxième édition, datée de 1860, et qu'il n'a pas pu voir. CLOUZOT l'omet totalement.{CR}Bel exemplaire, frais et bien relié.
	150.00

	199
	SAND ( George ). Promenades autour d'un Village. Paris, Michel Lévy Frères, 1869. In-12 demi chagrin bleu marine, dos à nerfs orné de filets et de pointillés dorés, et de motifs à froid, auteur, titre et tomaison dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Une tomaison figure sur le dos, l'exemplaire ayant jadis fait partie d'une série.{CR}Exemplaire frais et bien relié.
	60.00

	201
	SAND ( George ). Questions d'Art et de Littérature. Paris, Calmann Lévy, 1878. In-12 demi veau lavallière, dos à nerfs, pièces d'auteur et de titre grenat ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 284-285 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Coiffe supérieure absente, charnière du premier plat fendillée, quelmques rousseurs.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Des rousseurs.
	80.00

	202
	SAND ( George ). Questions politiques et sociales. Paris, Calmann Lévy, 1879. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 285 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Parmi les nombreuses pièces contenues dans ce volume, citons : Circulaire pour la fondation de l'Eclaireur de l'Indre ; Lettre d'un paysan de la Vallée Noire écrite sous la dictée de Blaise Bonnin ; Lettres au Peuple ; Aux riches ; La République !{CR}Quelques piqûres, bon exemplaire.
	70.00

	203
	SAND ( George ). Le Roman d'Aurore Dudevant et d'Aurélien de Sèze. Paris, Editions Montaigne, 1928. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE.{CR}Un des 4750 exemplaires numérotés sur papier d'édition.{CR}Bel exemplaire, non rogné.
	30.00

	205
	SAND ( George, sous le pseudonyme de J. ). Rose et Blanche, ou la Comédienne et la Religieuse. Lavardac, Gérard Boutet, pour la Société des Amis du Vieux Nérac, 1993. Fort in-8 broché, couverture illustrée en couleurs.{CR}Nouvelle édition du texte publié chez B. Renault en 1831 établie sous la direction de Hubert Delpont.{CR}Illustrations originales de Jean-François Poussard.{CR}Bel exemplaire.
	40.00

	209
	SAND ( George ). Les Sept Cordes de la Lyre - Gabriel. Paris, Perrotin, 1843. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titres dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits.{CR}RARE, elle forme le tome XIII de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12.{CR}Quelques très pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 demi chagrin brun, dos à nerfs orné de filets à froid en encadrement, auteur et titres dorés ( reliure légèrement postérieure ).{CR}Mouillures marginales.
	120.00

	210
	SAND ( George ). Les Sept Cordes de la Lyre - Gabriel. Paris, Perrotin, 1843. In-12 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titres dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits.{CR}RARE, elle forme le tome XIII de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12.{CR}Quelques très pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. ( manque le titre ). In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Exemplaire frais, non rogné.
	150.00

	211
	SAND ( George ). Simon. Paris, Félix Bonnaire, Victor Magen, 1836. In-8 de 413, ( 4 ) pp., bradel demi percaline grise, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 205 - CLOUZOT, p. 243 ).{CR}Le catalogue de la maison Victor Magen ( 4 pp. ) a été relié entre le titre et la dédicace.{CR}BEL EXEMPLAIRE, frais et en bonne condition, ce qui est rare, sobrement et finement relié.
	290.00

	212
	SAND ( George ). Simon. La Marquise - Monsieur Rousset - Mouny-Robin - Les Sauvages de Paris. Paris, Michel Lévy Frères, 1865. In-12 demi chagrin havane, dos à nerfs orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, augmentée de plusieurs pièces.{CR}Dos un peu frotté, très petit manque à la coiffe supérieure, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 demi percaline verte, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Bon exemplaire.
	60.00

	213
	SAND ( George ). La Soeur Cadette. In : L'Echo des Feuilletons, Recueil de Nouvelles, Contes, Anecdotes, Episodes, etc. Troisième Année. Paris, chez les Editeurs, 1843. In-8 demi basane lavallière, dos lisse orné, titre et date dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Cette nouvelle, ici en EDITION ORIGINALE, occupe les pp. 117 à 180 du volume.{CR}3 gravures sur acier hors texte.{CR}Coiffe supérieure absente avec réparation sommaire, quelques rousseurs et petites salissures, gardes volantes absentes. Exemplaire correct cependant.
	60.00

	214
	SAND ( George ). Ma Soeur Jeanne. Paris, Michel Lévy Frères, 1874. In-12 demi demi maroquin aubergine, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive sur le titre "quatrième édition" ( VICAIRE, VII, 280-281 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Quelques rares et discrètes piqûres, bel exemplaire.
	80.00

	216
	SAND ( George ). Souvenirs de 1848. Paris, Calmann Lévy, 1880 ( 1879 sur la couverture ). In-12 bradel cartonnage olive, pièce de titre de cuir vert sapin, couverture imprimée et dos, non rogné ( reliure moderne ).{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 285 - CLOUZOT, p. 249 ).{CR}La première partie de l'ouvrage est consacrée aux évènements de 1848 et à la question sociale, tandis que la seconde comporte de nombreuses notices de critique littéraire.{CR}Exemplaire ayant appartenu à René JOLY, célèbre exégète de George SAND.{CR}Dos imperceptiblement passé, quelques très pâles rousseurs, bon exemplaire.
	100.00

	217
	SAND ( George ). Souvenirs & Idées - Ouvrage posthume. Paris, Calmann Lévy, s.d. [ 1904 ]. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( CLOUZOT, p. 249 ).{CR}UN DES 30 EXEMPLAIRES NUMEROTES SUR HOLLANDE, seul grand papier.{CR}Très bel exemplaire, à toutes marges, non rogné.
	170.00

	218
	SAND ( George ). Souvenirs et Idées. Paris, calmann Lévy, s.d. [ 1904 ]. In-12 demi chagrin vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( CLOUZOT, p. 249 ).{CR}Quelques ressauts de cahiers, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre, dans la même édition. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Dos sommairement refait, sinon bon exemplaire, frais.
	80.00

	219
	SAND ( George ). Souvenirs et Impressions littéraires. Paris, Collection Hetzel, E. Dentu, s.d. [ 1862 ]. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION EN PARTIE ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 270 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Bon exemplaire, frais, non rogné.
	60.00

	221
	SAND ( George ). Tamaris. Paris, Michel Lévy Frères, 1862. In-12 demi basane rouge, dos lisse orné de filets et pointillés dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 269 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Quelques piqûres en début et en fin d'ouvrage, sinon bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, Michel Lévy Frères, 1867. In-12 demi chagrin bleu marine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Troisième édition.{CR}Dos un peu passé, quelques rousseurs et une mouillure angulaire claire.
	80.00

	224
	SAND ( George ). Teverino - Leone Leoni. Paris, Michel Lévy Frères, 1887. In-12 demi basane havane, dos à nerfs orné, auteur et titres dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelles éditions, les Originales datant respectivement de 1846 et 1835 ( VICAIRE, VII, 227 et 204 ).{CR}Quelques piqûres.{CR}On joint le même titre : s.l.n.n.n.d. ( manque le titre ). In-12 demi basane bleu marine, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure ancienne ).
	50.00

	228
	SAND ( George ). Théâtre de Nohant. Paris, Michel Lévy Frères, 1865. In-12 toile noire, mention dorée "Bibliothèque Municipale - Prête à domicile - Mairie du 2è arrondissement - Paris" sur le premier plat, dos lisse orn éde filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}SECONDE EDITION, l'Originale datant de 1864 ( VICAIRE, VII, 272 - CLOUZOT, p. 248 ).{CR}Elle contient : le Drac ; le Dieu Plutus ; le Pavé ; la Nuit de Noël ; Marielle.{CR}Papier un peu jauni, cachets anciens de bibliothèque, bon exemplaire.
	40.00

	229
	SAND ( George ). La Tour de Percemont - Marianne. Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, RARE ( VICAIRE, VII, 282 et CLOUZOT, p. 249, la datent par erreur de 1877 ).{CR}Papier très légèrement jauni, quelques pâles rousseurs, exemplaire bien relié.
	100.00

	230
	SAND ( George ). La Tour de Percemont - Marianne. Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 demi basane rouge, dos à nerfs orné de filets dorés et à froid, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 282 et CLOUZOT, p. 249, la datent par erreur de 1877 ), avec mention fictive "troisième édition".{CR}Papier très légèrement jauni, dos un peu passé.
	50.00

	231
	SAND ( George ). La Tour de Percemont - Marianne. Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 demi chagrin vert, dos à nerfs orné de filets dorés et à froid, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 282 et CLOUZOT, p. 249, la datent par erreur de 1877 ), avec mention fictive "quatrième édition".{CR}Dos très légèrement passé, exemplaire frais et bien relié..
	110.00

	235
	SAND ( George ). Valentine. Nouvelle édition revue par l'auteur et accompagnée de morceaux inédits. Paris, Perrotin, 1842. In-12 demi basane prune, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}RARE, elle forme le tome III de la première édition collective des oeuvres complètes de l'auteur au format in-12 ( VICAIRE, VII, 309 - CLOUZOT, p. 250 ).{CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}On joint le même titre : Paris, J. Hetzel et Cie, Michel Lévy Frères, 1856. In-12 demi chagrin prune, dos à nerfs orné de filets et pointillés dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Dos uniformément insolé ayant pris une belle couleur fauve, des piqûres.
	100.00

	239
	SAND ( George ). Valvèdre. Paris, Michel Lévy Frères, 1862. In-12 demi chagrin violine, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Deuxième édition, un an seulement après l'Originale ( VICAIRE, VII, 268 - CLOUZOT, p. 247 ).{CR}Dos un peu passé, quelques piqûres, bon exemplaire.
	60.00

	241
	SAND ( George ). La Ville Noire. Paris, Calmann Lévy, 1890. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets et d'un fleuron dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Dos un peu passé, des rousseurs.{CR}On joint le même titre : Paris, Calmann Lévy, s.d. ( manque le titre ). In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Exemplaire frais, non rogné.
	30.00

	242
	SAND ( George et Maurice ). Les Visions de la Nuit dans les Campagnes. In : L'Illustration, Journal Universel. Volume XX, N° 504 du 23 octobre 1852, pp. 268-270. In-folio sans couverture.{CR}5 GRANDS DESSINS GRAVES SUR BOIS d'après Maurice SAND.{CR}Texte et gravures à caractère fantastique, annonçant les célèbres Légendes Rustiques ( 1858 ).{CR}Excellente condition.
	55.00

	245
	[ SAND ( George ) ] - Ensemble d'ouvrages modernes : ALQUIER ( Aline ). George Sand. Paris, Editions Pierre Charron, 1972 ; BARRY ( Joseph ). George Sand ou le Scandale de la Liberté. Paris, Seuil, 1982 ; BENZONI ( Juliette ). Aurore. Le Sang des Koenigsmark. Paris, France Loisirs, 2006 ; CHRISTOPHE ( Paul ). George Sand et Jésus. Une inlassable Recherche spirituelle. Paris, Cerf, 2003 ; DELAIGUE-MOINS ( Sylvie ). Franz Liszt et George Sand "entre Amour et Amitié". La Châtre, Imprimerie George Sand, 2000 ; DUFOUR ( Hortense ). George Sand la Somnambule. Monaco, Editions du Rocher, 2002 ; MALLET ( Francine ). George Sand. Paris, Grasset, 1994.{CR}Volumes in-8 brochés ou cartonnages d'édition, certains illustrés. Bonne condition générale.{CR}
	40.00

	246
	SAND ( George ). Ensemble d'ouvrages modernes :{CR}- Correspondance ( 1812-1831) et ( 1832-juin 1835 ). Tomes 1 et 2 de l'édition de Georges LUBIN. Paris, Garnier, 1987 et 1966.{CR}- Histoire de ma Vie. Tomes 8, 9 et 10. S.l., Editions Christian Pirot, 2002-2003.{CR}- Histoire de ma Vie. Paris, Stock, 1960 ( édition abrégée ).{CR}- Journal Intime ( Posthume ) publié par Aurore SAND. Paris, Calmann Lévy, 1926. {CR}- George SAND - Marie DORVAL. Correspondance inédite. Paris, NRF Gallimard, 1953.{CR}- Lettres inédites de George SAND et de Pauline VIARDOT 1839-1849. Paris, Nouvelles Editions Latines, 2002.{CR}Volumes in-12 ou in-8 brochés, bonne condition générale.
	60.00

	247
	[ SAND ( George ) ] - Ensemble d'ouvrages modernes : BALZARD DORSEMAINE ( Françoise ). Au Plaisir de George Sand. Les Comédiens de Bois de Nohant. La Châtre, Imprimerie George Sand, 1998 ( avec une L.A.S. de l'auteur ) ; CAORS ( Marielle ). George Sand et le Berry. Paysages champêtres et romanesques. S.l., Royer, 1999 ; CARO ( E. ). George Sand. Paris, Hachette et Cie, 1910. Portrait en frontispice ; CELLIER ( L. ). Hommage à George Sand. Publication de Textes inédits et Essais critiques. Paris, Presses Universitaires de France, 1969 ; DELAIGUE-MOINS ( Sylvie ). Chopin chez George Sand à Nohant. Chronique de Sept Etés. Chateauroux, les Amis de Nohant, 1992 ; PEYGNAUD ( Louis ). De la Vallée de George Sand aux Collines de Jean Giraudoux. DE Nohant à Bellac. Paris, Charles-Lavauzelle & Cie, 1949 ; SAND ( George ). Légendes Rustiques. S.l., Christian Pirot, 2000 ; SAND ( George ). Carnets de Voyage à Gargilesse. S.l., Christian Pirot, 1999 ; SAND ( George ). Promenades autour d'un Village. Préface de Georges LUBIN. S.l., Christian Pirot, 1987 et 2002 ( 2 exemplaires ) ; SAND ( George ). Mes Années d'Adolescence. Paris, Gedalge, 1939.{CR}Volumes in-8 ou in-12 brochés, bonne condition générale.{CR}
	60.00

	248
	[ SAND ( Préface de George ) ] - GILLAND ( Jérôme ). Les Conteurs Ouvriers, dédiés aux Enfants des Classes laborieuses. Paris, chez l'auteur, 1849. In-12 bradel demi toile rouge, pièce de titre de cuir brun, premier plat de couverture imprimée ( reliure moderne ).{CR}EDITION ORIGINALE, précédée d'une préface de 20 pages de George SAND.{CR}Ce volume contient cinq nouvelles et des poésies. Serrurier, gendre de MAGU, GILLAND entretint une correspondance avec George SAND qui, appréciant son idéal de justice, d'égalité et de charité, l'encouragea à se présenter aux élections de 1848.{CR}ENVOI DE L'AUTEUR.{CR}Quelques piqûres sur les tous derniers feuillets, sinon bel exemplaire, frais.
	75.00

	251
	[ SAND ( Préface de George ) ] - SAMAN ( Madame P. de ) [ aussi connue sous le nom d'Hortense ALLART ]. Les Enchantements de Prudence. Paris, Michel Lévy Frères, 1873. In-12 demi chagrin havane, double filet doré, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Deuxième édition ( VICAIRE, VII, 191 ).{CR}C'est l'autobiographie d'une amie de CHATEUBRIAND.{CR}Petite mouillure marginale claire, bon exemplaire, frais et bien relié.
	50.00

	253
	[ SAND ( Préface de George ) ] - SOCIETE DES GENS DE LETTRES. Aux Alsaciens & aux Lorrains. L'Offrande. Paris, Librairie de la Société des Gens de Lettres, 1873. In-8 demi basane bleu marine, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Ouvrage collectif auquel participèrent V. HUGO, Th. GAUTIER, TH. de BANVILLE etc.{CR}Accrocs à la coiffe supérieure, petite mouillure angulaire sur les tous premiers feuillets, quelques piqûres.
	30.00

	254
	CLESINGER SAND ( Madame ). Carl Robert. Paris, Calmann Lévy, 1889. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1887. Solange SAND essuya un refus de BULOZ pour la publication de ce roman dans la Revue des Deux Mondes du 7 août 1873.{CR}Très pâles rousseurs, bon exemplaire.
	30.00

	256
	SAND ( Aurore ). La Vie commande. Paris, Editions Radot, 1926. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, pour laquelle il n'est pas annoncé de grand papier.{CR}Bon exemplaire.
	15.00

	257
	SAND ( Maurice ). L'Augusta. Paris, H. Floury, 1900. In-8 demi maroquin bleu marine, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, non rogné, couverture illustrée ( reliure de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION ILLUSTREE ( VICAIRE, VII, 333 ).{CR}Tirage à 400 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 250 SUR VELIN D'ARCHES.{CR}Compositions de Georges ROCHEGROSSE gravées à l'eau-forte par CHAMPOLLION.{CR}Très bel exemplaire, frais et très bien relié.{CR}On joint le même titre : S.l.n.n.n.d. ( manque le titre ) [ Poissy, S. Typ. Lejay et Cie ]. In-12 demi basane rouge, dos à nerfs orné de filets et pointillés dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}La collation de l'ouvrage correspond à l'EDITION ORIGINALE de 1872 ( VICAIRE, VII, 332 ).{CR}Dos frotté, quelques piqûres.
	450.00

	258
	SAND ( Maurice ). Callirhoé. Paris, Michel Lévy Frères, 1864. In-12 demi basane vert sapin, dos lisse orné de filets dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 331 ).{CR}Dos très légèrement passé, insignifiantes piqûres, bon exemplaire.
	120.00

	259
	SAND ( Maurice ). La Fille du Singe ( Roman humoristique ). Paris, Paul Ollendorf, 1886. In-12 demi basane rouge, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}Mention "troisième édition" sur le titre.{CR}OUVRAGE TRES RARE, inconnu de VICAIRE.{CR}Dos un peu frotté, de pâles rousseurs éparses, cachets anciens de bibliothèque, bon exemplaire.
	140.00

	260
	SAND ( Maurice ). Masques et Bouffons ( Comédie Italienne ). Paris, A. Lévy Fils, 1862. 2 volumes grand in-8 demi maroquin olive, filet doré, dos lisses ornés, auteur, titre, tomaions et date dorés, têtes dorées, non rognés, couvertures imprimées ( E. Bonleu ).{CR}Texte et dessins par Maurice SAND, gravures par A. MANCEAU. Préface par George SAND.{CR}EDITION ORIGINALE, sous la date 1862 au lieu de 1860, comme on la rencontre parfois ( CARTERET, III, 549-550 - VICAIRE, VII, 330 ).{CR}50 BELLES PLANCHES HORS TEXTE, tirées en rouge.{CR}Notre exemplaire possède les mêmes caractéristiques que celui décrit par VICAIRE : "Dans l'exemplaire de la Bibliothèque Nationale, se trouve aussi une couverture saumon, imprimée en rouge et noir, portant [...] la date 1862, et un titre imprimé en rouge, même adresse et même date".{CR}Ce bel ouvrage a été tiré avec les gravures en noir, en rouge, et coloriées.{CR}Dos uniformément insolés, donnant une belle teinte fauve, quelques piqûres. {CR}Bel exemplaire, très bien relié.
	560.00

	261
	SAND ( Maurice ). Le Théâtre des Marionnettes. Paris, Calmann Lévy, 1890. In-12 demi maroquin rouge, double filet doré, dos à nerfs très richement orné et mosaïqué de petites pastilles de maroquin vert, auteur et titre dorés, tranches dorées, premier plat de couverture illustrée en couleurs  ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 333 ).{CR}De la bibliothèque Pierre Michel, avec son ex-libris moderne.{CR}Coins légèrement frottés, très bel exemplaire, frais et très bien relié.
	360.00

	262
	SAND ( Maurice et George ). Le Théâtre de Marionnettes de Maurice et George SAND. Institut des Arts et Techniques de l'Image en Berry,1994. Cassette  vidéo VHS SECAM, bonne condition.
	18.00

	263
	SAXE ( Maréchal Maurice de ). Né en 1696, mort en 1750. {CR}L.S., Paris, le 16 juillet 1750, 1 p. in-4. Mention "R[épondu ] le 18".{CR}Emouvante missive, le Maréchal étant mort la même année.{CR}Excellente condition.
	150.00

	264
	[ SAXE ( Maréchal Maurice de ) ] - CONTI ( Louis François de BOURBON, Prince de ). {CR}L.S. à M. de TOREZ, Lilleadam, le 18 mars 1747, 1 p. in-8.{CR}Répondant positivement à la sollicitation de cette personne, qui a été employé brigadier, il évoque Maurice de SAXE : "d'un côté M. le Maréchal de Saxe vous a mandé vérité, et de l'autre Salières et moy avons fait pour le mieux [...]".{CR}Bonne condition.{CR}
	80.00

	265
	SAXE ( Maurice de ). Ensemble d'ouvrages anciens et modernes : BOIS ( Jean-Pierre ). Maurice de Saxe. Paris, Fayard, 1992 ; BRUNEL ( Y. ). La Mère de Louis XVI, Marie Josèphe de Saxe, Dauphine de France. Paris, Beauchesne et ses Fils, 1960 ( ENVOIS de l'auteur et de l'éditeur ) ; CASTELNAU ( Jacques ). Le Maréchal de Saxe. Amours et Batailles. Paris, Hachette, 1937 ; FALLET ( C. ). Le Maréchal de Saxe. Rouen, Mégard et Cie, 1862 ; KLEIN ( Charles Armand ). Chambord. Ecrin des Folies du Maréchal de Saxe. Les Sables d'Olonne, le Cercle d'Or, 1981 ; LAPOUGE ( Gilles ). Les Folies Koenigsmark. Paris, Albin Michel, 1989.{CR}Volumes in-8 brochés ou en cartonnages d'édition, bonne condition ( sauf pour l'ouvrage de 1862 ).
	30.00

	266
	SAXE ( Maurice de ). LOT DE 2 FIGURINES "Mokarex" représentant le Maréchal Maurice de SAXE ( 1696-1750 ), l'une délicatement peinte, l'autre restée tel que, couleur bronze. Hauteur 6,3 cm.{CR}Parfait état.
	5.00

	273
	ENSEMBLE DE DOCUMENTS MANUSCRITS pour la plupart :{CR}- L.A.S. de Robin de SCEVOLE, Argenton-sur-Creuse, 2 avril 1821, à son père, François-Louis de SCEVOLE ( 1767-1827 ), maire d'Argenton et député de l'Indre, 3 pp. in-8.{CR}- L.A.S. de M. de MIRAN, Chateauroux, 1er décembre 1788, à François-Louis-Robin de SCEVOLE, 2 pp. in-8. {CR}- Un Oublié. Stéphane AJASSON DE GRANDSAGNE. Né à La Châtre le 10 juillet 1802 - Mort à Lyon le 20 mai 1846. Paris, Chaix, s.d., [ vers 1890 ]. Plaquette in-8 de 4 pp., avec un portrait de l'auteur sur la première page, d'après DEVERIA.{CR}Grand ami d'Hippolyte CHATIRON, demi-frère de la jeune Aurore DUPIN DE FRANCUEIL, il était à ce point l'intime de la future George SAND que certains ont vu en lui le père de Solange DUDEVANT.{CR}- L.A.S. du Vicomte Fernand DES PREAULX, Camp de St Péravy ( Loiret ), 19 septembre 1870, à M. RATTIER, rédacteur en chef du Journal de Bourges, 3 pp. in-12.{CR}Neveu du richissime Comte de LANCOSME-BREVES, fondateur des courses de Mézières-en-Brenne, Fernand DES PREAULX fut un temps fiancé à Solange SAND. Celle-ci rompit finalment son engagement pour épouser le sculpteur CLESINGER.{CR}- Autre L.A.S du même, 26 janvier 1871, 4 pp. in-12. Cette fois, le guerre est perdue, et l'officier raconte au journaliste la débandade de l'Armée française et la marche de son régiment.{CR}- L.A.S. adressée au Citoyen DE BIZE, homme de loi à Issoudun, incomplète, avec cahet de cire rouge. De la vieillle famille issoldunoise DEBIZE est issue Eugénie-Thérèse, épouse de Charles DEVILLENEUVE, propriétaires du château de Montgivray près de La Châtre. C'est leur fille Emilie qu'Hippolyte CHATIRON, demi-frère de George SAND, épousa en 1823 à Paris après un rapt romanesque.{CR}- Copie d'un acte signé François-Gaspard de SAINTHORENT, 4 mai 1812, tuteur de dame Marie DEBIZE son épouse, 2 pp. 1/2 in-4. De vieille noblesse berrichonne, les SAINT-HORENT ont été malgré eux les modèles d'une nouvelle de George SAND intitulée La blonde Phoebé, dans laquelle une jeune amazone tourne la tête aux garçons des alentours, mais ne se donne à aucun. Celle-ci, fille de François-Gaspard de SAINT-HORENT, fit en fait un mariage malheureux et disparut de la circulation. Il est amusant de noter que, par sa mère, elle était alliée à la belle-famille d'Hippolyte CHATIRON, demi-frère de George SAND, qui dans sa jeunesse chercha en vain à la séduire !{CR}- Ensemble de plusieurs lettres adressées à M. DEBIZE, avocat à Issoudun, dont l'une datée 24 messidor an XII ( mouillures et taches ). Concernent l'affaire TOUPELIN, dont un mémoire rédigé par l'avoué CHEVALIER.{CR}TRES INTERESSANT ENSEMBLE, en bonne condition générale.
	260.00

	276
	LATOUCHE ( Préface de Hyacinthe-Joseph-Alexandre, dit Henri de ). Poésies de André CHENIER. Paris, Charpentier, 1840. In-12 demi veau lavallière, dos lisse orné, auteur doré ( reliure de l'époque ).{CR}Intéressante édition préfacée par le littérateur berrichon Henri de LATOUCHE ( VICAIRE, II, 352 ).{CR}Portrait de Chénier gravé sur acier en frontispice. Notes et Jugements extraits des ouvrages de MM. de Chateaubriand, Le Brun, Jules Lefèvre, Villemain, Victor Hugo, Sainte-Beuve, A. de Vigny, Gustave Planche, A. de Latour.{CR}Plats détachés, tiers inférieur du dos manquants, intérieur très frais, ex-libris gravé.
	20.00

	277
	MUSSET ( Alfred de ). Nouvelles. Les deux Maîtresses - Emmeline - Le Fils du Titien - Frédéric et Bernerette - Croisilles - Margot. Paris, Charpentier, 1860. In-12 demi basane rouge, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition collective, la première in-12 datant de 1841 ( VICAIRE, V, 1245 - CLOUZOT, p. 218 ).{CR}Papier légèrement bruni, bon exemplaire.
	30.00

	278
	MUSSET ( Paul de ). Lui et Elle. Paris, Charpentier, 1862. In-12 demi chagrin vert, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION FRANCAISE, l'Originale ayant paru à Naumbourg en 1859 ( VICAIRE, V, 1319-1320 - CLOUZOT, p. 220 ).{CR}"Réponse au livre de George SAND : Elle et Lui ( voir ce titre ). Recherché pour cette raison".{CR}Quelques petites rousseurs, dos un peu passé, bon exemplaire.
	80.00

	279
	MUSSET ( Paul de ). Lui et Elle. Paris, Charpentier et Cie, 1875. In-12 demi basane havane, dos lisse orné de filets dorés, pièce de titre de cuir rouge ( reliure de l'époque ).{CR}Mention "neuvième édition" sur le titre.{CR}Dos un peu frotté, intérieur frais.{CR}On joint : SAND ( George ). Une Conspiration en 1537. In : DIMOFF ( Paul ). La Genèse de Lorenzaccio, pp. 81-146. Paris, S.T.F.M., Aux Amateurs de Livres, 1990. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Très bon exemplaire.
	50.00

	280
	MUSSET ( Paul de ). Biographie de Alfred de Musset. Sa Vie et ses Oeuvres. Paris, G. Charpentier, 1877. {CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, V, 1321 ). On joint :{CR}MUSSET ( Paul de ). Puylaurens. Paris, Michel Lévy Frères, 1856. {CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, V, 1319 ).{CR}2 volumes in-12 demi chagrin marron, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}Dos insolés, rares rousseurs. Bons exemplaires.
	25.00

	281
	NERAUD ( Jules ). Botanique de ma Fille. Revue et complétée par Jean MACE. Paris, J. Hetzel, s.d. [ vers 1865 ]. In-8 demi basane violine, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}170 illustrations dans le texte par LALLEMAND, gravées sur bois.{CR}Jules NERAUD, né à La Châtre ( Indre ) en 1795, mort en 1855, était botaniste. George SAND raconte : "mon Malgache, c'est ainsi que j'appelais Néraud, était un initiateur admirable, et j'étais encore en âge d'apprendre. [...] Je me bornai à comprendre un ensemble de choses qu'il résumait en lettres ravissantes sur l'histoire naturelle et en récits de ses lointains voyages [...]" ( Histoire de ma Vie, la Pléiade, édition 1993, tome II, pp. 107-108 ). Et Georges LUBIN d'ajouter que NERAUD, amoureux de George SAND, glissait finement dans ses missives scientifiques des indices discrets de sa passion afion que son épouse, jalouse, ne pût rien détecter.{CR}Bon exemplaire.
	250.00

	282
	PLAUCHUT [ ENSEMBLE DE DOCUMENTS AUTOUR d'Edmond PLAUCHUT ( 1824-1909 ) ], écrivain, membre de la Société des Gens de Lettres, Collaborateur du Temps, ami de la famille SAND. Gabriel NIGOND lui dédicace en ces termes son édition complète des Contes de la LImousine : "à mon père et à la chère mémoire d'Edmond PLAUCHUT qui fut l'âme souriante de Nohant".{CR}- L.A.S. d'Aurore LAUTH-SAND à Marie PLAUCHUT, nièce d'Edmond, 3 pp. in-12, datée 26 octobre.{CR}- Photographie de Marie PLAUCHUT sur le perron du château de Fléac ( Charente ).{CR}- Portrait de profil d'Edmond PLAUCHUT âgé de 25 ans ( 1849 ), fait à la mine de plomb par L. COURNEAU.{CR}- Photographie d'Edmond PLAUCHUT à 40 ans, par Dagron à Paris.{CR}- Portrait d'Edmond PLAUCHUT âgé ( glypographie ).{CR}- 3 cartes de visite d'Edmond PLAUCHUT, dont 2 avec mentions autographes "s'il m'arrivait un accident mortel ou une mort subite, télégraphier aussitôt à Mme Gabrielle Sand, château de Nohant".{CR}A noter d'Edmond PLAUCHUT est la seul étranger à la famille SAND à être inhumé dans le cimetière familial de Nohant.{CR}- Ruines. Paris, Pariset, s.d. [ vers 1875 ]. Plaquette in-8 brochée. Evocation du château de Murol.{CR}- L.A.S. adressée à E. PLAUCHUT "au château de Nohant" par LE MYRE DE VILLERS ( 1833-1918 ), premier Résident Général à Madagascar, premier Gouverneur de l'Indochine. 1 p. in-4, avec enveloppe timbrée.{CR}- L.S. adressée à E. PLAUCHUT par l'Amiral BERGANE DU PETIT-THOUARS, 27 février 1867, 2 pp. in-8, plus 2 enveloppes timbrées.{CR}- Carte de visite d'Adolphe THIERS ( 1797-1877 ), avec mention manuscrite "sincères remerciements".{CR}- L.A.S. adressée à E. PLAUCHUT par le Consul de France, Casimir TROPLONG, 25 janvier 1854, 1 p. in-4, lui apprenant sèchement qu'il ne peut lui accorder d'embraquer à bord de la corvette Cassini, s'étant posé "en adversaire déclaré du gouvernement de l'Empereur" !{CR}- Plusieurs L.A.S. adressées à E. PLAUCHUT par : la Comtesse A. de PIERRECLOS, 1869-1870, certaines évoquant Nohant et la famille SAND ; Marie DROUSSARD, femme de lettres, collaboratrice de la Revue des Deux Mondes ( 1869 ) ;  la Comtesse de TORCHEBET, 1870-72 ; Yetta BLAZE DE BURY ( 1841-1902 ), essayiste, fille de Henri, historien, collaborateur de la Revue des Deux Mondes ( 1890 ), plus des enveloppes timbrées.{CR}- Contrat d'édition ( convention littéraire ) entre Edmond PLAUCHUT et les éditions Plon, Nourrit et Cie ( 1889 ), 2 pp. in-8.{CR}- L.A.S. adressée à E. PLAUCHUT par le Marquis Gaspard de CHERVILLE, célèbre auteur d'ouvrages sur la chasse, collaborateur d'Alexandre DUMAS, 3 pp. in-12, 1887, plus enveloppe timbrée.{CR}On joint  :{CR}- Journal des Voyages et des Aventures de Terre et de Mer, n° 194 du 19 août 1900, contenant "Rita - Aux Îles du Cap Vert", par Edmond PLAUCHUT. In-4 broché, nombreuses illustrations. {CR}Bon exemplaire.{CR}- CHERVILLE ( Marquis de ). Muguette. Le Bossu de Tymeur - Laide - la Balle enchantéer. paris, Lecène, Oudin et Cie, 1890. In-4 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Illustrationsd'Octave SAUNIER.{CR}Bon exemplaire.{CR}TRES INTERESSANT ENSEMBLE, en bonne condition.{CR}
	500.00

	285
	SAINTE-BEUVE ( Charles Augustin ). Chateaubriand et son Groupe littéraire sous l'Empire. Cours professé à Liège en 1848-1849. Paris, Garnier Frères, 1861. 2 volumes in-12 demi chagrin havane, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné de filets dorés en encadrement, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}PREMIERE EDITION IN-12, l'Originale datant de la même année, mais au format in-8 ( VICAIRE, VII, 141 - CLOUZOT, p. 240 ).{CR}Des piqûres et rousseurs, mais agréable exemplaire, bien relié.
	50.00

	286
	SANDEAU ( Jules ). Un Début dans la Magistrature. Paris, Michel Lévy Frères, 1863. In-12 demi basane havane, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, avec mention fictive "troisième édition" sur le titre ( VICAIRE, VII, 349 ).{CR}Minimes frottements, quelques rousseurs, bon exemplaire.
	30.00

	287
	SANDEAU ( Jules ). Le petite Fée du Village. Edition de Catherine, spéciale à la Jeunesse. Paris, J. Hetzel et Cie, s.d. [ 1892 ]. Grand in-8 cartonnage polychrome orné de motifs spéciaux sur les plats et le dos, tranches dorées.{CR}PREMIERE EDITION ILLUSTREE ( VICAIRE, VII, 340 ), comprenant 22 DESSINS HORS TEXTE d'après Georges ROUX.{CR}Légers ressauts de cahiers, sinon joli exemplaire. On joint :{CR}Madeleine. Edition spéciale pour la Jeunesse. Paris, J. Hetzel et Cie, s.d. [ 1881 ]. Grand in-8 demi chagrin rouge, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( A. Lenègre ).{CR}PREMIERE EDITION ILLUSTREE ( VICAIRE, VII, 344 ), comprenant 16 DESSINS HORS TEXTE d'après Emile BAYARD.{CR}Amusant ex-dono manuscrit : "à ma chère femme Alexandrine, souvenir de son vieuxx grognon de mari, 1881".{CR}Quelques ressauts de cahiers, des rousseurs.
	40.00

	288
	SANDEAU ( Jules ). Marianna. Paris, Paulin, 1846. 2 tomes en 1 volume in-16 demi veau lavallière, dos lisse orné de filets dorés, pièce de titre de maroquin bleu marine ( reliure de l'époque ).{CR}Première édition dans ce format, l'Originale datant de 1839 ( VICAIRE, VII, 336 ).{CR}Petit début de fente sans gravité à une charnière, mouillure angulaire, agréable exemplaire.{CR}On joint :{CR}La Chasse au Roman. Paris, G. Charpentier, 1883. In-32 broché, couverture rempliée.{CR}2 DESSINS de Ch. Nielsenn hors texte.{CR}Petits accrocs sans gravité, joli exemplaire, non rogné.
	40.00

	289
	SANDEAU ( Jules ). Madame de Sommerville, suivi de la Chasse au Roman. Paris, G. Charpentier, 1879. In-12 demi cuir de Russie rouge, dos lisse orné de pointillés et de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1834 ( VICAIRE, VII, 334 ). On joint :{CR}Marianna. Paris, Charpentier et Cie, 1874. In-12 demi basane bleu nuit, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition. On joint :{CR}Mademoiselle de la Seiglière. Paris, G. Charpentier et Cie, 1884. In-32 broché, couverture imprimée.{CR}2 EAUX-FORTES de Maurice LELOIR, hors texte.{CR}Petits accrocs sans gravité, joli petit ouvrage.
	50.00

	290
	SANDEAU ( Jules ). Nouvelles. Mademoiselle de Kérouare - Karl Hanry - le Concert pour les Pauvres - le Jour sans Lendemain - Vingt-Quatre Heures à Rome - la dernière Fée - Hélène Vaillant. Paris, Michel Lévy Frères, 1859. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1851 ( VICAIRE, VII, 346 ). On joint :{CR}La Maison de Penarvan. Paris, Michel Lévy Frères, 1872. In-12 demi basane rouge, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition , l'Originale datant de 1858 ( VICAIRE, VII, 348 ). On joint :{CR}Marianna. Paris, G. Charpentier, 1881. In-12 demi basane bleue marine, dos lisse orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition.{CR}Petites piqûres sans gravité, bons exemplaires.
	50.00

	291
	BERNADAC ( Christian ). George Sand. Dessins et Aquarelles "les Montagnes Bleues". Paris, Belfond, 1992. In-4 cartonnage de l'éditeur, jaquette illustrée en couleurs.{CR}Très nombreuses illustrations en noir et en couleurs.{CR}Bel exemplaire de cet ouvrage recherché.
	290.00

	292
	CHAMPION ( Edouard ). Chateaubriand et George Sand. Une Page inédite des Mémoires d'Outre-Tombe. Paris, H. Helleu, 1937. In-32 broché, couverture rempliée imprimée.{CR}Tirage à 600 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 500 SUR VERGE.{CR}ENVOI DE L'AUTEUR.{CR}Très bel exemplaire.
	20.00

	293
	CHAULNES ( G. de ). Les Coups de Griffe de George Sand. In : Revue Indépendante. Première année, n° 11 du 15 décembre 1862, pp. 336-340. Paris, aux Bureaux de la Revue, 1862. Plaquette in-8 brochée, couverture imprimée.{CR}Virulente attaque contre Le Marquis de Villemer en particulier, et l'anticléricalisme supposé de George Sand en général.{CR}Excellente condition.
	30.00

	294
	DENIS ( Rémi-Paul ). Les Ancêtres paternels de George Sand. Vérité ou Roman. S.l., Editions Carole Cousset, s.d. [ 2004 ]. In-4 de 94 pp., sous reliure à spirale et jaquette de rhodoïd.{CR}OUVRAGE RARE, hors commerce, numéroté sur le second contreplat.{CR}Avec des documents iconographiques et des tableaux généalogiques, volants, in-fine.{CR}Excellente condition.
	55.00

	295
	ENSEMBLE DE DOCUMENTS DIVERS : La Gazette de Nohant. Edité par le Comité des Fêtes Romantiques. Numéros 0 ( mai 1989 ) et 1 ( juin 1990 ) ; Célébration du Centenaire de la Mort de George SAND 1876-1976. Plaquette in-4 brochée ; Programme de : Symphonie pour une Femme fantastique, au Château de Nohant ( Indre ) et 2 tickets d'entrée ; plusieurs timbres et enveloppes avec AFFRANCHISSEMENTS MAXIMUM ; 4 cartes postales anciennes.
	35.00

	297
	JACOB ( Paul LACROIX, dit le Bibliophile ). Galerie des Femmes de George Sand. Paris, Aubert et Cie, 1843. In-8 demi chagrin havane, dos à nerfs orné de filets à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 830 ).{CR}24 GRAVURES HORS TEXTE en taille douce sur acier par H. ROBINSON.{CR}La plupart des hors texte sont brunis, sinon bel exemplaire, frais et bien relié.
	110.00

	298
	LAPAIRE ( Hugues ). La Mare au Diable. Pièce en Quatre Actes d'après le Roman de George Sand. Musique de Scène de Félix FOURDRAIN. Paris, Billaudot, 1954. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}Pièce représentée pour la première fois à Paris, au Théâtre de  l'Odéon, le 13 septembre 1919.{CR}Bel exemplaire.
	35.00

	299
	LA TRAMBLAIS, LA VILLEGILLE et VORYS ( Jules de ). Esquisses pittoresques sur le Département de l'Indre, Chateauroux, A. Aupetit, 1882. In-4 de ( 2 ), ix, 428 pp., demi chagrin vert sapin, plats recouverts de percaline assortie, dos à nerfs orné, titre doré, plats ornés d'une large composition dorée représentant les armoiries des villes de Chateauroux, Issoudun, Le Blanc et La Châtre, tête dorés, non rogné ( reliure de l'éditeur ).{CR}SECONDE EDITION ILLUSTREE, L'Originale datant de 1854.{CR}Celle-ci est plus complète, contenant 41 PLANCHES HORS TEXTE EN LITHOGRAPHIE, tirées en deux tons, sous serpentes, 1 CARTE DE L'INDRE A DOUBLE PAGE ET ENVIRON 500 DESSINS DANS LE TEXTE, le tout par Isidore MEYER.{CR}C'est le plus bel ouvrage illustré sur le département de l'Indre, que l'on trouve assez rarement dans le belle reliure décorée de l'éditeur.{CR}Minimes frottements, petit manque de cuir au caisson supérieur du dos, sinon bon exemplaire, frais.{CR}
	400.00

	300
	MAUGRAS ( Gaston ) et PEREY ( Lucien ). Une Femme du Monde au XVIIIè Siècle. la Jeunesse de Madame d'Epinay. Paris, Calmann Lévy, 1882. In-8 demi chagrin rouge, dos à nerfs orné de filets à froid, auteurs et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Portrait en frontispice.{CR}Madame d'EPINAY fut l'amie puis la maîtresse de Louis Claude DUPIN de FRANCUEIL, grand-père de George SAND.{CR}Quelques minimes frottements, des rousseurs. On joint :{CR}MAUGRAS ( Gaston ). Les Demoiselles de Verrières. Paris, Plon-Nourrit et Cie, 1904. In-12 broché, couverture imprimée remontée, dos sommairement refait..{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1890 ( VICAIRE, II, 501 ).{CR}2 charmants portraits gravés à l'eau-forte, sous serpentes.{CR}C'est une biographie de Marie RAINTEAU, dite de VERRIERES, maîtresse du Maréchal Maurice de SAXE, et arrière-grand-mère de George SAND.{CR}Des piqûres.
	80.00

	301
	MAUGRAS ( Gaston ). Les Demoiselles de Verrières. Paris, Plon-Nourrit et Cie, 1904. In-12 bradel demi percaline bleue, fleuron doré sur le dos, pièce de titre de maroquin grenat ( reliure de l'époque ).{CR}Nouvelle édition, l'Originale datant de 1890 ( VICAIRE, II, 501 ).{CR}2 charmants portraits gravés à l'eau-forte, sous serpentes.{CR}C'est une biographie de Marie RAINTEAU, dite de VERRIERES, maîtresse du Maréchal Maurice de SAXE, et arrière-grand-mère de George SAND.{CR}Bon exemplaire, frais.
	30.00

	303
	MIRECOURT ( Eugène de ). Les Contemporains. Hommes de Lettres, Publicistes etc. George SAND. Paris, Gustave Havard, 1856.{CR}Portrait en frontispice et fac-similé d'autographe, dépliant. On joint, du même :{CR}LAMENNAIS. Paris, Gustave Havard, 1856. On joint, du même :{CR}Mlle GEORGES. Paris, Gustave Havard, 1856.{CR}Portraits en frontispice et fac-similés d'autographes, dépliants, pour chaque.{CR}3 volumes in-12 brochés, couvertures impriméees.{CR}Des rousseurs, sinon bons exemplaires.
	45.00

	304
	MUSIDORA ( Jeanne ROQUES, dite ). la Vie sentimentale de George Sand. Dialogue en Cinq Tableaux. Texte & Dessins de Musidora. Paris, Editions de la Revue Moderne, 1946. In-12 broché, couverture imprimée.{CR}ENVOI DE L'AUTEUR.{CR}Bon exemplaire.
	15.00

	305
	PLANCHE ( Gustave ). Portraits Littéraires. Tome premier ( sur deux ). Paris, Werdet, 1836. In-8 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VI, 699-700 ).{CR}Le portrait consacré à George SAND termine ce volume, pp. 309 à 388.{CR}Bel exemplaire, frais et non rogné, tel que paru.
	45.00

	306
	ROYA ( Maurice ). Le plus grand Amour de George Sand. Paris, Editions Rieder, 1933. In-8 broché, couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE, pour laquelle il n'est pas annoncé de grands papiers. On joint :{CR}MAURRAS ( Charles ). Les Amants de Venise. George Sand et Musset. Paris, Flammarion, 1926. In-12 broché, couverrture imprimée. On joint :{CR}SAND ( George ). Le Marquis de Villemer. Paris, Calmann Lévy, 1926. In-12 broché, couverture imprimée.
	15.00

	307
	ULBACH ( Louis ). Nos Contemporains. Paris, Calmann Lévy, 1883. In-12 demi chagrin marron, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Le portrait consacré à George SAND occupe les pp. 217 à 251. Celui-ci est élogieux...{CR}Dos un peu frotté, rousseurs éparses.
	30.00

	309
	VINCENT ( L. ). La Langue et le Style rustiques de George Sand dans les Romans Champêtres. Paris, Edouard Champion, 1916. In-8 broché de 400, ( 4 ) pp., couverture imprimée.{CR}EDITION ORIGINALE.{CR}RARE, cet ouvrage dévoile les procédés linguistiques de George Sand, particulièrement dans ses Romans Champêtres, et propose un intéressant GLOSSAIRE DE PATOIS BERRICHON.{CR}Petits accrocs au dos, sans gravité, intérieur en bonne condition, bon exemplaire.
	300.00


